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Evyoprotieg

®a MBeha va evyoaplotow Oepud tov emPAémovia kabnynti pov kvplo Mdaplo
Moavpovikora yio. Tnv vrootpsn , TV Kabodnynomn Kot tnv peydin Pondeia mov pov
TpoOceepe KaB’ OAN TNV OdpKewn TNG EKTOVNONG TNG SUTAMUATIKNG LoV €PYOCIaG,
dtvovtog pov onuavtiké GUUPOVAES £TOL MOTE VO KATAGTEL dSuvaTh 1) OAOKANP®GON
G epyosiog avTng.

Axopa 0o Beha va guYOPIOTHC® TNV OIKOYEVEWD LOL Yo, TNV OTNPIEN TOL OV

napeiye OA0 aVTO TOV KApd Y10 TNV EKTOVNON TNG SITAMUATIKNG OV EPYACTOG.



Iepiinyn

Ymv gpyocia avty peretOnke m Ioopponion Nash oe éva moyvidt dpopordynong
Omov €yovpe TPeElS maikteg Kot €vo avbaipeto apBud omd cvvdécelg. Ot moikteg
emMALYOVV Evay aplBud amd cuvoéoelg Le Kamotla mhavotnTta yio tnv Kabe ovvoeon.
To Kowoviké Kdéotog o Isoppomiag Nash opiletar wg n avapevopevn péyiot
kaBvotépnon. X’ autny Vv epyacio peletovpe v yeiplotn nepintwon Isoppomiog
Nash o6mov n T tov Kowwvikov Kootovg peyiotomoteitor. Xvykekpiuéva,
peAietovpe v Ewoaoia g [TApwg Miktig Icoppomioc Nash 1 onoio dSnAdvel 0t i
Xelprot Ilepintwon Isoppomniog Nash eivar n [TApwg Mkt Iooppomia Nash, oty

omoia kéOe maiktng emAéyel kdbe chvdoeon pe avotnpd etk mBovoOTTA.
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Kepdioro 1

Ewayoyn

1.1 Tevikd 1
1.2 H ewaoia g ITApog Miktng Iooppomiog Nash 2
1.1 I'evika

H gpyacio avt) otnpiletoan oty dnpocicvon [1] énov amodeiktmke n opHoTTA TG
gwaoiog tng [TAnpmg Miktg Ioopporiag Nash oty mepintwon tov dvo tovtdéonu®v
TKTOV Kot avBaipeto  aplpd  ocvoyetillOlevev  GUVOEGE®MV  GTO oLy Vidl
dpouordynonc. Avti n epyacia anotelel enéktaomn g [1], 6mov Oa pereticovpe v
nepintoon pe TpelG TawTOoUOLS ToikTeg Ko avBaipeto aplud cvoyetilopevov
ouVOécE®V OTO &V Ady® moryvidt opopoAdynong kot o mpoomabricovpe va
amodeitovpe Vv woyd tov Bewpnuatog. ITo katw Ba dove TOVG OPOLE KOl TIC

Sapopeg £vvoleg Tov Exovy ypnolpormombel 6° v TV HEAETT.

Apyilovpe pe tov optoud g Ieoppomiag Nash n omoio amotedei kat To KOPLO onueio
™G epyaciog avtng, v TOPAAANAQ givol Kot pio omd TIG KEVIPIKEG EVVOLEC NG
Oewpiag IMoryviov. H Iooppomioc Nash eivor pia otafepn kotdotaocn kotd tnv
Jdwukmepaimon evog oTpatnyKod TayVIdloV, GTNV ONOoio OTOL0GONTOTE TOIKTNG
npoomafnoel va aALAEEL oTpatnYIKY, avt 1 oAhayr] Oo Tov emEEpel kEPOOG

HIKpOTEPO N 160 a6 aTO TOL NON EXEL.

Yvveyilovpe pe TOV OPIGUO TOV TOLYVIOIOD OPOUOAOYNONG OTO OTTO10 LOVTEAOTOLEITOL
N «€YOoTIK P Opopordynon. O embetikdg ovTOC TPOGOIOPIGUOS OPeileTOl GTNV

EYOIOTIKY] GLUTEPLPOPA TOL TAPOVSIALOVY Ol TOUKTEG GE &va U1 GLVEPYAGLULO



mayviol OTm¢ 10 AldikTvo, 6TV TPOSTADEI TOVG VO LEUDCOVV TO AVOAUEVOUEVO
TOVG KOOTOG. ZVYKEKPUEVa, o kdbe €vag amd tovg n moikteg ePapuolel (o k)
otpatnyikn, M omola eivor por Katavoun mbavotitov 6 m ocuvvdéoels. [a «kdbe

ouvdeon, M ywpntkotnto,  mpoodopilet to pvOud otov omoio M oHvdeom

eneEepydleTon TV cLUEOPN o).

To Kowwviké Kootoc piag Isopponiog Nash givar 1 avapevopevn tiun ond Oreg Tig
TUYOIEG EMAOYEC TV YPNOTOV TNG HEYLOTNG KaBuoTépnong yia OAeg Tig cuvdésels. H
Xeipiotny Iepintwon loopporiac Nash eivor avth mov HEYIGTOTOIEL TNV TIUH TOV
Kowwvikov Kootovg. v I[Thjpws Mikty loopporioa Nash xafe moiktng emdéyet
kdbe oovoeon pe Betikn mbavomta[2]. Oa dnidcovue pe F v [Tjpwg Mkt

looppomio Nash kot Oa avagpepopacte o’ avtiv wg IIMIN.

1.2 H swkooia g [MMpoc Miktig Isopporiag Nash

Oecwpovpe 10 HOVTELD TV aVBEpETOV cuUPopicewV Kot cuvdécemv. Tote, yio kO
dtbvvoua copedpnong W tétolo wote N IAnpwg Mkt Iooppomio. Nash F vrapyet,

101€ Y10 KaBe Iooppomio. Nash P Oa éxovpe SC(w, P) < SC(w, F)[1].

H duchntikdémra kot n euowdmmrta ¢ ewaociog eivor mpogavig. T va
vrootnpiovpe v dwaicOnon, mapoatnpodue 6tt N ITApwg Mkt Isoppomia. Nash
€LVOEL TIG CLYKPOVCELS LETAED SOPOPETIKMOV TOKTOV(0po¥ Kdbe maiktng mpocHitet
CLUPOPNOT TNV TPEYOV KLKAOQOpio apov emAéyel pe Oetikn mbovotnta Kabe
ouvdeon). Katd ocvvénela, ovt) 1 evioyvpévn mBavotnTo cLYKPOVGE®V ELVVOEL TNV
avtiotoyn adénon omv avapevopevn HEYoTn T kabvotépnong amd OAeC Tig

oLVOEGELS TOV givatl Kot 0 optopds tov Kowvwvikod Kostoug.




Kepdaiaro 2

Mlaicwo Epyaciog

2.1 Opiopoi ko 'Evvoreg 3
2.2 AvoB£CELS KO OTPATNYIKES 4
2.3 Kdom 4
2.4 Iooppomia Nash 4

2.1 Opwopoi ko 'Evvoreg

Ot opiopoi kot vroBéaeig mov akoAovbovv givar Paciopévol oty gpyacia [1].

O opicovpe yia kébe aképoro m = 1, [m] = {1, ..., m}. Oswpodue Eva anhd dikrvo
AmOTEAOVUEVO OO €va cUVOAD omd m mapdAAniec ovvdéoels 1,2,...,m and éva
myaio kO6pupo oe éva kopPo mpoopiopov. Kabe évag amd tovg n ypnoteg 1,2 ...,n
emBupel vo OpoLOAOYNGEL £vaL GUYKEKPIUEVO TOGO GUUPOPNONG GE LI GUVOEST Ao

MV TN 610V TPoopiopd. Ymobétovpue mogm = 2 xoun = 2.

Anhdvovue ¢ w; v ovudpnon tov ypiotn i € [n]. Tnv mepintoon upag
ONUEIOVOVLE TS OAEG Ol GLUPOPNGELS 16ovVTOL pe 1. Oa dnidoovpe pe ¢ v
YOPNTIKOTNTA TNG oVvdeons £ € [m], n omoio avamaplotd To pLOUO pe TOV 0Toio M
ovvdeon enelepydletar v cvuedpnon. Yrobétovpe yopic PAAPN TG yevikOTnTOG
ot ¢! =c¢? > >c™. Eniong dnidvovpe v olikii ywpnuxémyra pe C =

Y jetm ¢



2.2 AvoBéoels Kol oTPaTNYIKES

Mo pkTy oTpatnyikn yuo. tov ypiot i € [n] sivar o katavoun mbovottev oTig

ouvdéoelc. Mo ikt avéBeon sivor €vag mbovotikdg mivakag n X m P and nm
mOavoTNTEG pij , 1 €[n], j € [m], 6mov pij givarl n mbavotnTo 0 Ypotne i va emhéEet
™ oVuvoeon j. Avti 1 k) avdBeon P etvon mANpog Pkt av yior GAOVG TOVG YPNOTES

i € [n] ko1 ovvdéoelg j € [m], pij > 0.

H vrootipign tov ypfiotn i € [n] oy pkt avabeon P, Sndopévn og support, (i),

gival To 6Vvolo TV cvvdécewV j € [m], yia 1o omoio wybel OTL pi] > 0.

2.3 Koot
Opilovpe 10 Avauevduevo Arouxéd Kéorog yua to ypyotm i € [n], og
IC;(P) = Z plIc! (P)
Jj€[m]
omov [ Cl-j (P) m avopevopevn vrd Opovg TN TOV OTOUIKOV KOGTOUG TOL YPNoTN
i € [n] otV Kty avébeon P 6mov avatifeton oty odvdeon £ kot opiletorl g

1+ Yre[nyksi Pk
p’

Ic{(P) =

2.4 Tooppomia Nash

>’ avtd 10 onueio divovpe éva mo akpiPr opiopd g looppomiog Nash. H pukty
avéOeon P eivon i loopporia Nash, av yio kébe ypiotn i € [n], ehayiotonoiei to
Avouevouevo Aropuré Kootog IC;(P), amd OAeg TG puKTéC avabioelg Q mov dlapépouvv
amo v P, avtiotoyo pe T HIKTH GTPOTNYIKT TOVL XPpNoT I, ONAadN Yol OAEG QUTEG
116 Ktég avabéoeig Exovpe IC;(P) < IC;(Q). Eropévac, og pa Icoppornio Nash, dev
VILAPYEL KIVNTPO Y10 OTOLOONTOTE TOAKTI VO OTOKAEIVEL OO TNV KT GTPATNYIKN

tou[1].



Egocov ICi(P) = Yieimy p];IC;'(P), 0 Mo Tave opoudc g looppomiog Nash pog

dAdvel Ot yo kGbe ocOvdeon j € [m] térowa dote p]i > 0 kot yio kéBe ovvdeon

=/

j’ € [m], to1¢ gite Oa 1oyVEL IC§=Icg’av p];’ >01 Ic! < IC;I av p]; = 0[1].

H IMwpwc Mkt Iooppomio. Nash émote vadpyet ivar povadikny AL o1 cuvoEoelg

dev eivan womifaveg. T k4Be yprom i € [n], k4be ocHvdeon € € [m] emdéyetan pe

m+n—-1 1 , . . , ,
= ——— " —— ave&dpmnta Tov I. Apa, SNAMVOLUE VT TNV KON

; ¢
mbavomta f;° = " —

mBavoma £ og £, dmov £ € [m].



Kepalaro 3

Tperg Tavtoonpot Moikteg kKo ZvoyeTiLOpeveg Xovoicelg

3.1 Mapovciocn Oewmppotog 6
3.2 H avBaipetn Iooppomio Nash ka1 Aoun 6
3.3 Avicotteg oty Isoppomio Nash 15

3.1 Mapovciacn Oemprpatog

Ozopnuo 3.1 Ocwpodue ™V TEPITTOON TOV TOVTOOHUMYV YPHOTOV KOL TOV

ovayeti{ouevav avvoéoewv, ue n = 3. Tote n eikooia IIMIN 1oydel.

YroOétovpe 6t n [IMpwc Mkt Isoppomion Nash vrdpyst kot 0étovpe pe n = 3

oV ékppacn yo. Ty f¥, 6mov £ € [m] ko £yovpe

m+2 , 1 (m+2)c’-C
= ct——= .

2C 2 2C

f#

Egocov £ > 0 1oyvet 611 € < (m + 2)c?. Oswpovpe emiong omoradnmote owdaipetn

Isopponioc Nash P Ankevoope A = SC(F) —SC(P). Oua

= (pf)ie[n],{’e[m]'

npoonabncovpe va anodeiEovpe 6T1 4 = 0.

3.2 H avBaipetn Isoppomia Nash ket Aopn

Mpotaon 3.2 (Aour ovbaipetmg Ilooppomiog Nash): Toa v mepintoon ToV
TOVTOCNUMOV  ¥PNOTOV KOl CLOYETILOHEVOY oLVOEcemY Bempoldie omoladnmoTe

avBaipetn Icoppomio Nash P # F. Tote



1. To supports twv ypnotodv eivaw  support(l) = [r]Ul, U3 U 4,
support(2) = [r]U I, Ul,3 UI, xau support(3) = [r] U3 U3 Ul;, 6mov 1o
L, I, I3, I3, I13 xa1 I3 givon E€va peta&d tovg étot hote vo toydet [r] U I, U L3 U
Lz UL UL VI3 = [r+ |Iiz| + [Ii3] + 5| + [I] + || + [L5]]

2. Oleg o1 ouvvdéoelg oto [i(avtiotoryo ota I, wor I3) €govv v 1o
YOPNTIKOTNTO.
3. Oleg o1 ovvoéoelg ota I, (avtiotoryo ota I3 Kot Ip3) €(0VV OLOPOPETIKN

YOPNTIKOTNTO KOt peyodvTtepn and avtég ota I, I, kot I3
4, Oleg o1 cuvdéoelg 6to [r] €0VV SLOPOPETIKT YOPNTIKOTNTO KO LEYOADTEPT

amd avtéG otd 145, 13 xou I,3.

Amo6den: Amoxheiovpie TIg akOAOVOEG TEPIMTAOGEL :

1. support(1) = support(2) = support(3) = [m]

Epbdcov P # F avt n mepintoon eEapeitor.

2. support(1) = support(2) = support(3) c [m]

[Maipvovpe omoodnmote Cevydpt ovvdéoelg ¢ € support(l) xa ¢ € [m]\

support(1l). And tov opiopud tov Avapevopevov Atopkov Kdotovg, 1oydet o1t
ict chf’ xon ICY =$. A@ob P givar Isoppomioc Nash éyovpe 6t IC{ < ICY'.
Emopévog cf > c? . Apa épovpe support(1l) = support(2) = support(3) =
[m — s] 6mov s > 1.

Ioyvet

I¢,(P)

IA

1CE'(P) (epbdoov P givan Iooppomio Nash)
1
ﬁ

142
< ——— (gpooov f* > 0)
c

= IC{'(F)

= IC,(F)(epdoov F eivan minpwc pikth Icoppomia Nash)



Eniong, P givar pa miqpwg pukt) Iocopponion Nash oto [m — s], éto1 dote yuo ke

m—s+2 ?

ypnot i € [3] kar ovvdeon £ € [m — s], woyder 611 pf = c —% . Axopa

2Yjefm—s) ¢/
éyovpe oL [ = ";—22 ‘— ; ‘Etot
i —f*
m-—s+2 1 m+ 2 1
= —_—ct - = — ct + =
ZZjE[m—S] c’ 2 2C 2

. < m-—s+2 m+2>
sze[m_s]cj 2C

. < m+ 2 s m+ 2)
2 jetm-s) ¢! 2 jetm-s1 ¢! 2C

= —( (m+2)C - sC — m+22 c/
2C Y jem-s1 ¢’ <( ) ( ) jelm—s] )

c ,
= . (m+2)C—Z c’ —SC)
2C Y jem-s1 ¢’ ( ( j€lm-s] )

c Z i
= . (m+2)c) - sC)
2C Zje[m—s] c/ < jelm\[m-s]

> —(sC — sC) (S(p(')cov Cc<(m+ Z)C'?)

Apa pi>fL



Emopévag,
I1C,(P)
= IC{(P) (spdoov £ € support(1) kou P givon Isoppomio Nash)

1+p}+pi
Cl

14 2f*
C"”

(e@boov pf > f1)

= IC{(F)
= IC,(F)(epbdoov F eivau minpwc pkth Iooppomio Nash)

10 omoto eivan avrtipaon. Eropévoc, avt n nepintmon eopeitat.

3. support(2) = support(1) koar support(1) N support(3) = @

[Maipvovue omorodnmote (evyapt ovvdéoelg j € support(1) ko k € [m]\support(1)\
support(2)\support(3). Eeécov P ko F givar Isoppomioc Nash, tote IC,(P) =

. . . V.|

IC) (P) < ICK(P) xau IC,(F) = IC}(F) = IC¥(F). Emiong oyder IC}(P) = % ,
1 i 1426 126 1+p+pk 1 142 1+26K

ICk(p) = = Kot ICL(F) = - ICX(F) = - Apo —2— < gkt —— = ——.

1+p]2+p]3 < 1+2f
c - d

Emopévag =>p), + p} < 2f1. Avtigaon.

Ot ovppetpikég meprtdoelg 6mov support(3) = support(1l) kot support(1l) N
support(2) # @ ko, support(3) = support(2) kot support(3) N support(1l) # @

eEapovvton pe tov 1010 TpomO.

4. support(2) c support(1) = support(3)

IMaipvovpe omoodnmote (evydpt ocvvdéoelg j € support(2) kot k € support(1)\
support(2). Epdcov P kat F givar Icoppomia. Nash, tote IC; (P) = Ile(P) = ICX(P)

. . i Lo
kon 1C4(F) = 1(]11(1:) = ICX(F). Emiong woyvet IC’l(p) — 1+pczj+p3 , ICK(P) = Cik Kol

128 1k (F) =

c)

y - j i
L2 Apa DR2tRa 1 M2 IMT poolévec
ck c ck d ck

IC)(F) =

1+p)+py < 1420
cl - d

> pj2 + pj3 < 2fl. Avtipaon.




Ot ovpuetpikég mepurtdoselg 6mov support(1) c support(2) = support(3),
support(3) c support(1) = support(2), support(1) c support(3) =
support(2), support(2) c support(3) = support(1) ka1 support(3) c

support(2) = support(1) eEoupodvrar pe tov id1o tpdmo.

5. support(2) = support(3) c support(1)

[Maipvovue omorodfmote Levydpt cvvdéoelc j € support(2) kot kK € support(1)\
support(2). Epdcov P xat F givar Icoppomia. Nash, tote 1C; (P) = Ile(P) = ICX(P)

. . i L
ko IC;(F) = IC’l(F) = ICX(F). Emiong 1oydet IC’l(P) — 1+pc2j+p3. , ICX(P) = Cik Kat

142f

1+2fK 1+ph+py 1 1420 142K
g j =

Apa =

j _
ICl(F) - ck - cl ck kot cl ck -
1+py+py _ 1420 j ; ,

— S —5- =>Pp, +Pp; < 2f). Avtipoon.

ICK(F) =

Enopévemg

c)

Ot ovppetpikég mepurtmoelg 0mov support(1) = support(2) < support(3) ko

support(1) = support(3) < support(2) e&apovvtar pe tov i610 TpoTMO.

6. support(2) c support(1) ko1 support(1) N support(3) = @

IMaipvovue omoodnmote (evydpt ocvvdéoelg j € support(2) ko k € support(3)\
support(2). Epdcov P kot F givon Isoppomia Nash, tote 1C;(P) = Ile(P) = ICK(P)

. . .
kon 1C4(F) = IC]1(F) = ICX(F). Emiong woyet ICll(p) — 1+Pczj+p3 , ICK(P) = Clk Kol

1+42f K 1+2f% 1+pj2+pj3 1 1428 1426k ,
5 IC1(F)—C—k- Apa —g =& km ——=-—— Enopévag

IC} (F) =

1+p)+py < 1+2fl
c = d

=>p), + p), < 2f1. Avtigaon.

Ot ovppetpikég meptdoels 6mov support(l)  support(2) kot support(2) N
support(3) # @, support(2) c support(3) xat support(3) N support(1) # 9,
support(3) c support(2) «ot support(2) N support(l) # @,  support(l) c
support(3) ot support(3) N support(2) # @ xarsupport(3) c support(1l) ot
support(1) N support(2) # @, e&opodvton pe Tov {610 TpoTO.

7. support(1) N support(2) # @ xor support(1) N _support(3) = @ xou
support(2) N _support(3) = @

10



[Maipvovpe omotodnmote Cevydpt ocuvvdéoels j € support(l) ko k € support(3)\
support(2). Epdcov P xat F givar Iooppomnia Nash, tote IC5(P) = IC];,, (P) = I1cX(P)

_ . i
kot 1C5(F) = IC%(F) = ICX(F). Emiong woybet IC]3(P) — 1+pC1j+p2 , ICX(P) = Cik Kat

1+42f

1+2f€ 1+pi+p, 1 1420 142K
d’ j

. Apa T = Ko —— = Enopévac

ICX(F) =

ICL(F) =

1+pi+ph 1426 j i ,
—2 < ——=>p; +p; < 2f). Avtipaon.

cl c

Ot ovppetpikée mepurtmoelg 6mov support(2) N support(3) # @ xar support(3) N
support(1) = @ «ou  support(2) N support(l) = @, «or support(3) N
support(1) # @ «at support(1l) N support(2) = @ «or support(3) N

support(2) = 0, eEapodvror pe tov id10 Tpomo.

8. support(1) N support(2) # @ ko1 support(1) N _support(3) = @ ko
support(2) N support(3) = @

[Maipvovpue omorodnmote (evydpt cuvdéoels j € support(1) kot k € support(3)\
support(2). Epdcov P ka1 F givar Iooppomnio Nash, tote IC5(P) = ICj3 (P) = ICX(P)

. : i
xan IC3(F) = ICL(F) = ICX(F). Eniong woyber IC4(P) = 1+pC1_]_+p2 ,ICK(P) = Cleou

142fk 1+4p +p’ 1 142f1  1+2fK ,
Apo ———2 = — ko1 —— = Emopévac

ck c ck c) ck

i 142
ICL(F) = =, ICK(F) =

1+p) +p), < 1420
cl = d

> pj1 + pj2 < 2fl. Avtipaon.

Ot ovppetpikég mepurtdoelg 6mov support(2) N support(3) # @ kot support(3) N
support(1) # @ «otr  support(2) N support(l) = @, «or support(3) N
support(l1) # @ «ar support(1l) N support(2) # @ «or support(3) N

support(2) = 0, eEapodvrot pe Tov 1610 TpoTO.

0. Yrdpyovv cuvdéoelc [,k € support(1)\support(2)\support(3) é1c1 dote
c) #ck

Eg@doov P givar Iooppomia. Nash, tote IC, (P) = IClj (P) = ICK(P). Enouévwg% ==

-
Emopévac ¢/ = ¢k, avtipaon. Emopévmg avty n mepintoon séopsitor. i
Ol OLUUETPIKEC TEPUTTMOEL OmOL VLEApYovv ovvdéoels  j,k € support(2)\
support(1)\support(3) étot dote ¢ #cX xou j,k € support(3)\support(2)\
support(1) étot dote ¢ # cX eEapovvion pe tov idto Tpomo.
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10. a)  Ymépyovv ocuvvdéoeic  j € support(1)\support(2)\support(3) ko
k € support(1) N support(2) N support(3) étor dote ¢/ > ck

Epdoov P eivar Iooppomio. Nash, tote IC,(P) = IClj(P) = ICF(P). Emopévac
1 1+pk+pk
o ck

Enopévog avt n mepintmon eopeitat.

, , , 1 1, i P
Agod p¥ +p¥ >0 oyver om 5> & opa cJ < c*, oavtipaon.

O1 GUUUETPIKEG TEPIMTOGELG OOV VIGPYOLY cLVOESELS | € support(2)\support(1)\
support(3) kot k € support(1) N support(2) N support(3) étot hote ¢ > cX ka
j € support(3)\support(2)\support(1) «a Kk € support(1) n support(2) N

support(3) étot dote ¢ > cRefopovvton e Tov id10 TPOHTO.

B)  Ymdpyovv cvvdécewc | € support(1)\support(2)\support(3) xo k€

support(1) N support(2)\support(3) é1o1 dote ¢/ > ck

Epocov P eivon Icoppomio Nash, tote ICl(P)=IClj(P) = ICF(P). Emopévac
1 1+pk
ok

nepintoon e€apeitor.

;K , o, 1 1, i k ; , ,
Apo¥ p; > 0 wydel 6TL ] > —& opa ¢/ < c”, avtipaon. Eropévag avt n

O1 GUUUETPIKEG TEPMTOGELS OOV VIGPYOLY cLVIEsELS | € support(2)\support(1)\
support(3) «xor k € support(1) N support(2)\support(3) étwor dote o > ck,
j € support(3)\support(1)\support(2) kou K € support(2) N support(3)\
support(1) étot dhote ¢ = cX kar o1 VIO OUTEG CUUUETPIKEG TEPITTOGEL £TCL DOTE

d > K, e&oupodvron pe tov 1810 TpodMO.

11. Yrdpyovv ocuvdéoceic j € support(1)\support(2)\support(3) xom k €
[m]\support(1) N support(2) N support(3)\support(1) N support(2)\
support(1) N support(3)\support(2) N support(3) étol dote ¢/ < ck

Epdoov P eivaw Iooppormiac Nash, tote ICl(P)=Ile(P) kot 1C;(P) < ICK(P).

. 1_1, - , . , . ,
Enmopévog 5 < <1 c* < d, avtipaon. Eropévog avth n nepintmon eEoupeita.

Ot ovpuetpikéc mepumtdoelc o6mov j € support(2)\support(1)\support(3) «ot
k € [m]\support(1) N support(2) N support(3)\support(1) N support(2)\

support(1) N support(3)\support(2) N support(3) étor dote o <cK ko j€E
support(3)\support(2)\support(1l) ko Kk € [m]\support(1) N support(2) N

12



support(3)\support(1) N support(2)\support(1) N support(3)\support(2) N
support(3) étot dote ¢) < cX, eEarpovvrar pe Tov idto Tpodmo.

Ot o mave e&epopéveg TePMTMGELS Hag dlvouy T doun| ¢ avbaipetng looppomiog
Nash mov o@aivetor otnv Ilpoétacn 3.2. Il kdto PAémovpe TG avamaploTdTol
OYNUOTIKA VT 1] dopun], OOV TO GUVOAO TV GLVIECEMV YWPILeTaL GE TPLOL GUVOAQ,
70 Support Tov yprot 1, To support Tov ypnot 2 kat to sUpport tov ypnom 3 :

Ixnua 3.1 : Aopn AuBaipetng loopponiag Nash

"Eotm mq, My, M3, Mqy, My3, My3 TO HS'Yéen TV 11, 12, 13, 112, 113, 123 (IVT{GTOLXOL. er)l.l(P(DVa
ue v Ipdtaon 3.2 npoxvmtovy ta akdrovda:

( yavj€[r]
U,avj €l = [r+my +my +mg+mp\[r+my +my +ms]
Sj,anEIl3 = [T+m1+m2+m3+m12+m13]\[7‘+m1+m2+m3+m12]
I\

y,avj €l = [r+my]\[r]
Bavj €l =[r+m; +my]\
a,avj € l; =[r+my +m,+ms]\

+m, ]
+ mq + mz]

[r
[r

Xwpic PAaPN ¢ yevikotnTog, LTobEToVUE OTL

v

y > ,8 > o Kal (r+m1+m2+m3+1 > > <r+m1+m2+m3+m12 > €r+m1+m2+m3+m12+1 > ...
£r+m1+m2+m3+m12+m13 2 8r+m1+m2+m3+m12+m13+1 2 8r+m1+mz+m3+m12+m13+m23_
Hpétaon 3.3: Apa cOpemva pe Ty Tpotoot 3.2 EXOLE

yl > > yr > <r+m1+m2+m3+1 > > <r+m1+m2+m3+m12 > Sr+m1+m2+m3+m12+1 > >

gFHMitMa+Ma+mip+mMys > gr+my+mp+ma+myp+myz+1 > §r+my+my+ma+myp+myz+mss > y =

f=za

13
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Andodvoope Tig akoAovbeg oyéoels :

alm+2)—-C
g tm+2)-C

aC
_Bm+2)-C
B_ﬁ—C
_y(m+2)-C
G_)/—C

Apod a(m+2)>C,B(m+2) > C a1 y(m+ 2) > C axorovbei 611t A > 0,B >0 kot
G > 0kaapody = f = a woydel 011G = B = A. Erniong dniadvoovpe ta akdAovOa :

r= Z yi
jelr]

Z - Z
JE[r+my+my+maz+m,\[r+m+m,+ms]

(J'

JE[r+my+my+mg+my+myz|\[r+m+my+mz+m,]

K

A - Z
jE[T+m1 +Mmy+msz+my,+mq3 +m23]\[r+m1 +my+msz+mq, +m13]

3.3 Avicotntes oty Iooppomia Nash

ExpetaAievopacte 1o yeyovos g loopporiag Nash ot pucrn avabeon P kot £xovpe
TIG TTO KAT® 160TNTEG KO AVIGOTNTES Y10 GUVIESEIS t € [r + my + my + mg + My, ]\
[r+my + my +mg],i € [r+my + my + mg + my, + my|\[r +m; + my, +

ms +my,], k € [r + my + my + mg + my, + myz + mys|\[r + my + my, + my +
my, +mysl,jE€[r], a€l[r+m\[rlb€r+m; +my\[r+m;] «xouu <cE€
[r + my + my, + m3]\[r + my + m,], énwg avtég paivovtar ka1 6To oYL

IR
N

Ixnua A-1.1 : Aopn AuBaipetng looppomiag Nash kat oL ouvééoels a,b,c,i k,t,r o’autiv.
14




a) T 1o yprotn 1 wyoet:
IC,(P) =

ICE(P) = ICK(P) = IC](P) = ICZ(P) < ICK(P)

omov

t . i
ICH(P) = =22, ICi(P) = =2, 1] (P) = “”2”’3 JCE(P) = Ick(P) =
Apa,

1+p§_1+p§_1+p§+p§_1<1+p’2‘+p’§
P Y Ty sk

~<

b) T to yprio 2 1oydet:

ICK(P) = ICL(P) = IC)(P) = ICY (P) < ICL(P)

1+p5+p§
(5"

omov

k
ICK(P) = =22, ICK(P) = 1;”1,161(P) ””1*"3 JICH(P) == ICZ(P) = “”1“’3
Apa,

1+pk 1+pf 1+p+p, 1 1+p1+p3
R i a—

tal

c) T to ypriom 3 woyvst:
IC5(P) =

ICK(P) = ICL(P) = ICJ(P) = IC5(P) < ICL(P)

omov

k . i
1c5(P) = 22, 1ci(py = Sh 1Py = I 1k () = L, 1ct(P) =
Apa,

1+p’;_1+p§_1+p{+p§_1<1+p‘1+p§

Q
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Ipotaon 3.4: Oa amodeiEovpe OTL

1) l)max{cl,cik}zé,éwvi=j,i<k
iymax {%,Cik} %, otavi=j,i >k
2) i) max {Cz—k,%} ik, otavj =k, k <i
iymax {Cz—k,%} Cik, otavj =k k> i
3) i)max{cik,é}=cik,éwvi=k,i<j
i)ymax {Cz—k,c—lj} Cz—k, otavi=k,i>j
Andogin (1)
INo v anddeién tov i) Oa ypelaotel vo anodeiEovpe TIc akOAOVOES TEPIMTMOGELG
pisl pial piil il g2il g2l
it~ a G (t 5k vi T a gl Sk

POV TPOKELTOL Y10 TIC TEPUTTAOCELS OTTOL 01 YpNoTeg 1 Ko 2 axovv emAEEel 10w m)vﬁscsn,
Le yopnTIKOTNTO LEYOADTEPN OO LTIV TG cVVOeEoN S Tov emédele o ypMotng 3.

1 _ 1+pi+ps 1
1) Amddeién: Amo 1o C) £yovue TN oyéon 2 < % Yrobétovpe 611 — { > o
gpocov 1 < 1+ pl + pt < 3.
1+p5 1+p
2) Amddein: Amd 1o a) égovue T o)Eo I =— amd TV omoio. TPOKLITEL
2 1
a2
, , , 1+p¥  1+pt
3) Amddein: And 1o b) éxovue T oyéon 5k = I amd TV omoio TPOKVTTEL
2 1
72
1+p1+p2

4) Amoddeién: Amo 10 C) £xovpe TN oxéon

scpécov1<1+p1+p2<3.

2 _ 1
= —. Yrobétovpe 011 — = —,
a y] a

1+pi _ 1+pl+p)

5) Amddeiln: Amo6 to C) €yovpe N oYéom i S Ynobétovpue 011
;2— gpooov 1 < 1+p) +pJ < 3.
14pf _ 1+p]+p)
6) Amddeiln: Amo6 1o C) €povue T oYéom 5k = T Yrobétovpue Ot1

2> 2 e06 Joy o)
ijSi,S(pocsov1<1+p1+p2<3.
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INo v anddeién tov ii) Oa ypelaotel vo anodsiovpe udvo v axdAovOn mepintwon

2 1
D=y
a@ol mpoKeLTal Yoo TV TEPInT®on Omov ot ypnoteg 1 kot 2 €yovv emiééel 10w
oLVOEDT, WE YOPNTIKOTNTO WIKPOTEPN OO OVTNV TNG OGVVIEOTG oL emélele o
xpRoTNG 3.

1+p5 _ 1+p)+p]
1) Anddein: Anod 10 @) £yovpe T oyéon P2 = P27

oo TNV OmOoio TPOKVITEL

¢y
21
¢ty
Andoeln (2)
Mo v anddeién tov i) Oa ypelootel va amodei&ovpe Tig akOlovdeg TEPTTMOGCELS
12>1 22>1 32>1 42>1 1

AoV TPOKELTAL Y10l TIC TEPITTAOGELG OOV o1 YpNoteg 1 Kot 3 Exovv 8n1k8§81 1o ovvdeo,
HE YOPNTIKOTNTO LEYOADTEPN OO LTIV TNG cVVOEoNC ToV eméAele o ypNoTng 2.

i
1
1 r ’ ,
= — Omo TNV 0TOol0. TPOKVLTTEL
a

1
1) Ané&s@n: Amd 10 C) érovue ™ oyéon

11 2 1
; Z —. Emiong 1oy0et OTl - = 7 Gpo i > 5
1+p2 1+p
2) Amdodein: And to C) éyovpe ™ oxéon = amd TNV 0Toi0 TPOKOTTEL
2 1
T2
, , ,  Lapiapl 1 , 21
3) Amddein: Amo to b) éyovpe 6Tt — = 5 YnobBétovue Ot i > 7

8(p(')00\/1<1+p{+p§<3.

2 1
4) Amdoeitn: Ao v anddeln 1-5 &yovpe 6TL 10YvEL Vi = p; EVO 1oYVEL €MiomNg

1 > 1 1 2 > 1
G250 EMOUEVMC TPOKVTTEL OTL 7=
, , , , 1+pt  14pl+p] , ,
5) Ambdein: Amod to b) éyovpe T oyéon zfl = ylj 2 and v omoia
2 1
npom)mm— Z

Mo mv omddein tov i) Oa ypelootel va amodeiovpe povo v okdAovdn
nepinToon

17



aeov TPOKELTAL Yo TNV TEPImT®OoTn OTov o1 ypnoteg 1 kol 3 €yovv emiééel 101
OUVOEDT], UE YOPNTIKOTNTO WIKPOTEPT] OO OLTNV TNG GVVOEONG MOV EMEAEEE O
xPRoTNG 2.

, , : 1ph _1+plp) ,
1) Amddeién: Amd 10 C) €yovpe ™ oyxéon e )7 amd TV omoio

fud > -
npomm‘ca 7

An6oern (3)
INo v anddeién tov i) Oa ypelaotel vo anodeiEovpe TIc aKkOAOVOES TEPIMTMOGELG
1 2 - 1 ) 2 - 1 2 o1 1 4 2 1

)5"_1/' )Vf_)/' ) e’ ) =7

QO TPOKELTOL Y10l TIG nspmrmcatg OmoL o1 Xpncrsg 2 kau 3 €yovv emAéLel 101 cVuVOED,
HE YOPNTIKOTNTO LEYOADTEPN OO LTIV TNG cVVOEoNC Tov emédele o yprotng 1.

1+p% 1 11
1) Amd 1o b) éxovpe T oyxéon 5K 2> 3 EVMD 10YVEL EMIONG 3 > S EMOUEVMS
= > Z
TPOKVTTEL OTL 5 v
, , . 1+pl+p] ) o2 1
2) Amd 10 a) £yovpe ™ oxéon 7 = " YmoBétovpe o1 i = " EQOGOV
1<1+pl+p]<3.
, , . 1+pl _ 1+p)+p] , 21
= —_ =
3) Amd 1o a) épovpe ™ oxéon = i Ymobétovpe ot =
epocov 1 < 1+p£+p§ < 3.
, , . 14pb _ 1+pl+p] : o2 1
4) Amo 1o b) épovpe ™ oyéon IR YroOétovpe OtL i = 70

scpécov1<1+p{+p§<3.

I v anddeién tov ii) Oa ypelootel va amodei&ovpe Tig akOlovBeg TEPITTMOCELS

1

2 2
l)§>y] Z)EZ_" 3)
Aol TPOKELTAL Yo TNV TEPIMTOOT OOV 01 ¥PNoTeg 2 Kot 3 Exovv emAéEet 1o
oLVOEDT, LE YOPNTIKOTNTO WIKPOTEPN OO OLTHV TNG GVVIEOTG Tov eméAele o

xpnotng 1.

2

1
1) Zopgwva pe v [pdtacn 3.3 Exovpe 0T 5— = y_ Gpo TpoKLTTEL 5K > —]

18



4 4 14 4 1 > 1 14 4 2 > 1
2) Zouewvo pe v Ipdtaon 3.3 Exovue 611 — 21 OpompordnTel S = =

Sk — Sk — &l
, , , , 1 1, , 2 1
3) Zvu(pmva ue mv HpO’EOL(ST] 3.3 gyovue oTt 6_ 2 g apa TPOKLTITEL g 2 F
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Kepaiao 4

To Kowvoviko Kootog puoc Miktig AvaBeong

4.1 ITapovcioon ANUpatog 20
4.2 Amodeiln 21

4.1 Ilapovoiacn Afppotog

Oa amodeifovpe 10 TopakdTo fondntikd atiopa :
Afqppo 4.1 To korvaviko koorog piag ovbaipetng wiktns ovebeans P ikovomoiei

SC(P) — IC5(P)

.71 1 a1 1
— k ] k ]
= E Pzpépl(g—c—k)‘F E P3P§P1<§—C_k>

1sk<j<ism 1sj<k<ism
/11 /11
k ] k ]
+ z pgpépl(g—c—k>+ Z pspém(g—c—k)
1sk<i<jsm 1<i<k<jsm
201 201
k ] k J
+ Z papépl(;—c—k)+ Z pspézh(;—c—k)
1<i<ksm 1<k<ism

20



4.2 Améoeén

Amo tov opiopd tov Kowavikov Kootovg,

( 1
min{ct,c/, ck}’

i=jitkj*k

2 1) . ..
max{;,c—k},sz,lik

p§p§p{-< max{cz—k,é},i=k,j¢k

max{%,%},j =ki+]

3 ..
L ;,l:]:k

To omoio pag diver cOppova pe v Ipdtaon 3.4:

1<i,j,ksm

(1
—i,l>j>k
c

1 .
F,l>k>]
1 .

g,]>l>k
1 . .
E,]>k>l
1 ey
C—k,k>l>]
1 .
C—k,k>]>l

|2
pX vl p].3 —i=ji>k

2
F,l=],l<k
2 .
C—k,l:k,]<k
2 .
g,l:k,]>k
2 .
g,]=k,]>k
2 .
E']:k']>k
3 . .
LF,l:]:k
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B z p¥ vl p} Z p% vl p} z p¥ vl p} z p¥ vl p}
ct ct c) c)

1<sk<j<ism 1<sj<k<ism 1<k<i<jsm 1<i<k<jsm
K i o) K i o) K i )
p3 P2 P1 p3 P2 P1 2p3 vz D1
+ —+ ——+ L RL
c c ct
1<j<i<ksm 1<i<j<ksm 1<k<ism
K ooi ki
4 2p3 p3 P1 4 3p3 vz 1
ct ct
1<i<ksm 1<is<sm

Me tov 1610 TpOTO £Y0UpE OTL TO Avapevopevo Atopkd Kootog yia to ypriot 3,

ko i) ki J ki J
p3 P2 P b3 P2 P p3 P2 P
1C;(P) = z ck -+ z ck - z ck -
1sk<j<ism 1gj<k<ism 1sk<i<jsm

p% pl p! p% pl p p% pl p!
+ —k T —k T ok
C C C

1<i<k<jsm 1sj<i<ksm 1<i<j<ksm
Koi.J kK i J ki J
2p3 p3 3 2p3 p; D1 3p3 P2 P;
+ —x T —x T —x
C C C
1<k<ism 1<i<k<m 1<k<m

H agaipeon pog diver

SC(P) — IC5(P)

11 11
- > pé‘pép{(g—c—k)+ > pé‘pép{(;—c—k)
1sk<j<ism 1<j<k<ism
1 1 11
+ z pé‘pép{(c—,—c—k>+ p?péPi(;—c—k)
1<k<i<jsm 1<i<k<jsm
1 2 1
+ Z pé‘pép{(—l C—k)+ pé‘nézﬁ(;—ck)
1<k<ism 1<i<ksm

Ommg yperaleTat.
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Kepaiawo 5

To Kowaviké Kéostog g ITMpmc Miktiig Isoppomiag Nash

5.1 Epappoyn Aqupartoc 4.1 23
5.2 Avéivon Opwv 23

5.1 E@appoyn Afnppatog 4.1

Epapudlovpue to Aqpua 4.1 pe F ya P 1o omoio pag divet

SC(P) — 1CH(F) = SC(F) - -

= 2 G Y (s

R TS P T s
T ks

5.2 Avaivon Opov

2t ovvéyela Ba mpémel va avoAOcovHE TOV KABE Opo TG MO MOV OPOPAS
YPNOOTOIDVTAG TOLg PBonbntukotg mivakeg oto IMapaptnua A. O mpdtog 6pog
oLHP®Va e Tov avtiotoryo mivaka oto [apaptnua A-1 avarideton wg eENG :
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5 rrrd)-

1sk<j<ism

) (1 1
r+mq+my+msz+mq+myz+k r+mq+i r+j (- _
27 2 S ) (5w

1Sk5m23 1Si5m2 ].Sjsml

) /1 1
r+my+my+msg+mqe,+k r+mq+i r+j (.
v ) 2 e ) (g )

1Sksm13 1SlSm2 IS]Sml

4 Z fr+m1+m2+m3+k Z fr+m1+i Z ij(%_(ik)

15k£m12 1Sism2 ].Sjsml

N z f z fremati Z fr+j(%_)%>

1<ksr 1<ism, 1<jsmy

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j l — i
p 6"

1SkSm23 1SlSm2 15j5m23

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+i fT+m1+m2+m3+m12+m13+j l _ l
p &

1Sk5m13 1SiSm2 1Sj$m23
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+1 fr+m1+m2+m3+m12+m13+] - -
. : B¢k
1Sk5m12 1SlSm2 15]577123
. /1 1
+ fk fr+m1+1 fr+m1+m2+m3+m12+m13+] -
B vk
1<k<r ISlSm2 1Sj5m23
. /1 1
+ ]cr+m1+m2+m3+m12+k f'l"+m1+l fr+m1+m2+m3+m12+] -
. : B &*
1Sk5m13 15157712 1S]Sm13
) /1 1
+ fr+m1+m2 +m3+k fr+m1+l fr+m1+m2 +m3+m12+] —
B gk
1Sk$m12 1SlSm2 15j5m13
) (1 1
+ fk f1"+m1+l fr+m1+m2+m3+m12+] -
. : B v~
1<k=<r 1<ism, 1<js<mgs
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+1 fr+m1+m2+m3+] -
B gk
lsksmlz 1SlSm2 1Sj5m12
+ fk fr+m1+i fr+m1+m2+m3+j l_i
. : B v~
1<k=sr 1<i<m, 1<jsmq,
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+ Z f Z fremati Z fj(%_y_lk>

1<sksr 1<ism, 1sjsr
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+l fr+m1+m2+m3+] —
gt gk
1Sksm12 1SiS‘m12 lsjsmlz
) 1 1
+ fk fr+m1+m2+m3+1 fr+m1+m2+m3+] -
(i }/k
1<k<r 1Sism12 1Sjsm12
+ fk fr+m1+m2+m3+i fj i_i
gtyk
1<ks<r 1<ismq, 1<jsr

+ f‘r+m1+m2 +mz+mq, +m13+k fr+m1+m2 +m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3 +m12+m13+j i _ i
8t 6k

1Sksm23 1Si5m23 1SjSm23

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j l — i
8§t gk
1Sksm13 15i$m23 1Sj5m23

+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j l — i
ot {k

lsksmlz 15i5m23 1Sj5m23

+ fk fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j i _ i
6i yk

1<ksr 1Si5m23 15]‘577123

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+m12+j l — i
8t gk
1Sk$m13 1SiSm23 15j5m13

+ fT+m1+m2+m3+k fT+m1+m2+m3+m12+m13+i fT+m1+m2+m3+m12+j (l _ l
: : : : : ; ot

1Sk5m12 1Si$m23 1Sj5m13
+ fk fr+m1+m2 +m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3 +m12+j l — i
ot )/k
1<k<r 15i5m23 1Sj5m13
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+j l _ l
ot {k
1Sk5m12 1Si5m23 1Sj5m12
+ fk fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+j l _ i
6i ]/k
1<k<r 1SiSm23 15j5m12
) 1 1
+ fk fr+m1+m2+m3+m12+m13+l f] -
ot )/k
1<ksr 1<ismgys3 1<j<r

25



+ f'r+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+i fr+m1+m2+m3+m12+j i _ i
gt gk
1Sk5m13 1Si5m13 1Sj$m13

+ g fr+m1+m2 +mg+k E fr+m1+m2 +mgz+mq,+i § fr+m1+mz+m3+m12+j <i _ i)

el (k
1SkSm12 1SiSm13 1SjSm13

) /1 1
+ Z fk Z fr+m1+m2+m3+m12+1 Z fr+m1+m2+m3+m12+] (___)

: : eyk
1<ksr 1<ismis3 1<j<mg3

r+my+my+ms+k r+my+my+msg+mq,+i r+my+my+ms+j l _ i
) f f f b
1Sksm12 15i$‘m13 lsjsmlz

+ fk fr+m1+m2+m3+m12+i fr+m1+m2+m3+j i — i
gi yk

1<ksr 151’577’1,13 1Sj$m12

+ Z fk Z fr+m1+m2+m3+m12+i z f] (% _ y_];(>

1<ksr 1<ismqs3 1<j<r

+ Z frik z fr+m1+m2+i z fr+m1+j<§_%>

1<ksm,q 1<ismg 1<jsm,

+ fr+m1+m2+m3+m12+m23+k fr+m1+m2+i fr+m1+j l_i
a ok

1Sk5m23 1Si5m3 1SjSm2

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+i fr+m1+j l_i
a &k

15kSm13 15l5m3 lsjsmz

. /11
+ r+my+my+ms+k r+mq+my+i r+mq+j <_ _ _)
> > f > f T

1Sk5m12 151’57713 1SjSm2

n z f z frematmy+i z fr+m1+j(%_%>

1<ksr 1<ismg 1<jsm,

+ fr+m1+m2+m3+m12+m23+k fr+m1+m2+i fr+j l_i
a 6k

1Sk5m23 1Si5m3 15j5m1

) /1 1
+ r+mq+my+msg+mq,+k r+mq+my+i r+j (_ _ _)
> f > > iz

1SkSm13 1SlSm3 1S]Sm1

. (1 1
+ E r+my+my+ms+k E r+myt+my+i E r+j (— - —)
f f f a (k

15k5m12 1515777,3 1S]Sm1

26



+ Z f Z frmatmy i Z fr+j<%_y_1k>

1<ks<r 1<ismg 1<jsmy
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+l fr+m1+m2+m3+] —
a gk
1Sksm12 1515m3 lsjsmlz
) 1 1
+ fk fr+m1+m2+l fr+m1+m2+m3+] -
a vk
1<sksr 1<ismg 1<sjsmyq,
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+l fT+m1+mz+m3 +m12 +] o
a &k
1Sksm13 1515m3 15j5m13
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+l fr+m1+m2+m3+m12+] - -
. : a (K
1Sk5m12 1S1Sm3 1S]Sm13
) /1 1
+ fk fr+m1+m2+1 fr+m1+m2+m3+m12+] -
. : a yk
1<k=sr 1<ismg 1<jsmg3

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j (l — i
: A : A : A 6‘k

a
1SkSm23 1Slsm3 15j5m23
. 1 1
+ fr+m1+m2 +mz+mq, +k fr+m1+m2 +1 fr+m1+m2+m3+m12+m13+] —
4 : a ek
1Sk5m13 1SLSm3 1<jsmy3
. /1 1
+ fr+m1+m2+m3 +k fr+m1+m2+l fr+m1+m2 +mz+mqo+mqz+j | _ _
a (K
lskSmlz 15l5m3 15j5m23
. /11
+ fk fr+m1+m2+l fr+m1+m2+m3+m12+m13+] _
4 : a y*
1<k=sr 1<ismg 1<jsmys
. 1 1
k r+my+my+i
DA W A
1<k<sr 1<ismg 1<jsr
. 11
+ fr+m1+m2 +m3+m12+m13+k f’r+l fr+m1+m2 +mz+mqo+tmqz+j [ _ __
. : y &*
1<k<m,3 1<ism, 1<j<m,3
. /1 1
_|_ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+l fr+m1+m2 +mg+mqo+mqz+j | _ _
y &
15k5m13 1$l$m1 15j5m23
. /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k f‘r+l fr+m1+m2+m3+m12+m13+] —
. : y {F
1SkSm12 1Sl$m1 15]5m23

27



+ Z fk Z fT+l Z fT+m1+m2+m3+m12+m13+j (% _ y_1k>

1<sksr 1<ism,y 1<jsmyg3

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+i fr+m1+mz+m3+m12+j l_i
y &k

1SkS‘m13 1SlSm1 1Sjsm13

+ Z fr+m1+m2+m3+k Z fr+i Z fr+m1+m2+m3+m12+j (%_%)

1Sk5m12 1SiSm1 1Sj$m13

+ Z fk z fT+i 2 fr+m1+m2+m3+m12+j (% _ y_1k>

1<ksr ISlSm1 15j5m13

+ Z fr+m1+m2+m3+k Z fr+i z fr+m1+m2+m3+j <%_y_1k>

1Sk5m12 1SiSm1 1Sj$m12

N Z fk z fri Z fr+m1+m2+m3+j<%_)%>

1<ksr 1Slsm1 1Sj5m12

Y Y Y ped)

1<ks<r 1<ismq 1<j<r

DWWICE)

1<k<r 1<isr 1<jsr

O debtepOg Opog cOUE®VA pe ToV PondnTikd Tivaka A-2 avaAideTon ¢ NG :

5 rrred)-

1<j<k<ism

Z fr+k z fr+m1+i z fr+m1+m2+m3+m12+m13+j <l_l)
B v

1Sk5m1 1Si5m2 1SjSm23

+ z fr+k Z fr+m1+i Z fr+m1+m2+m3+m12+j<l_l>
B v

1<sksm 1Sl$m2 15j5m13

1
) /1 1

+ fr+k Z fT‘+m1+l Z fr+m1+m2+m3+] (E__>
Y

1Sk5m1 1Si5m2 1Sj5m12

n Z fri z fremati Z ﬂ(%_%)

1<ks<m, 1<ism, 1<jsr

28



+ f?‘+m1+m2+m3+m12 +mq3 +k f‘r+m1+l f‘r+m1+m2 +msz+mqyp+mq3 +] l _ i
B 6"

1Sk5m23 1Si5m2 15]’577’123
+ fr+m1+m2+m3+m12 +m13 +k fr+m1+i fr+m1+m2 +m3+m12+j l _ l
B o
1SkSm23 1SlS‘m2 15j5m13
) /1 1
+ fr+m1+m2 +msg+mqi+miq3 +k f‘r+m1+l fr+m1+m2 +mg+j (
B o*
15k5m23 1Si$m2 1Sj5m12
) /1 1
+ f+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+1 f] -
B o
1Sksm23 ISlSm2 15]57‘
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fT+m1+l fr+m1+m2+m3+m12+] _
p ek
1Sk5m13 1Si5m2 1Sj$m13
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+1 fr+m1+m2+m3+] _
B ek
1Sk5m13 1SiSm2 1Sj5m12
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+1 f] -
B &*
15k5m13 ISlSm2 1S]ST
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fT+m1+l fr+m1+m2+m3+] o
B¢k
1Sk5m12 1SiSm2 1SjSm12
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+i fj l_i
B vk
1Sk5m12 1SiSm2 1SjST'
) .1 1
k r+mq+i
DRI SIS
1<ksr 1<ism, 1<j<r
) /1 1
+ fT+m1+m2+m3+k f'l"+m1+m2+m3+l fr+m1+m2+m3+] —_—
gt gk
1Sk5m12 1Si$m12 1Sj5m12
. /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+1 f] R
¢t gk
1<ksmq, 1<ismq, 1<jsr
k r+mq+myo+msz+i j 1 1
1 2 3 —_
+ f f f 7Ty
1<k=<r 1<ismq, 1<jsr

+ fr+m1+m2+m3 +mq+mq3+k fr+m1+m2 +mgz+my+mqz+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j (l _ i
: : : ; z : 51‘ (k

1SkSm23 1$i$m23 1SjSm23

29



+ fT+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+m12+j i _ i
5i 51(

1Sk5m23 1SiSm23 1SjSm13
. 71 1
+ fr+m1+m2+m3 +m12+m13+k fr+m1+m2 +mz+mqi+mq3z+i fT+m1+mz+m3 L A
5t 6k
1Sksm23 15i5m23 1Sjsm12

. 1 1

+ fr+m1+m2 +m3+m12+m13+k fT+m1+m2 +mg+mqi+mq3z+i f] _——

8t ok

15k5m23 1Si5m23 1Sj$7"

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+m12+j i — i
8t gk
1SkSm13 1SiS‘m23 15j5m13

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+j (i _ l
: : : ; : : 5i

1Sk5m13 1SiSm23 1SjSm12

+ f‘r+m1+m2 +m3+m12+k fr+m1+m2 +mz+mq+mi3 +i f] i — i
b gk

1Sk5m13 1Si5m23 1SjST

+ fr+m1+m2 +ms+k fr+m1+m2 +mgz+my+mqz+i fr+m1+m2+m3+j l _ i
51‘ {k

1SkSm12 15i5m23 1Sj5m12
+ fr+m1+m2+m3 +k fT+m1+m2+m3 +mq, +m13+i f] i _ i
ot (k
1Sk5m12 1SiSm23 1SjST'
. 1 1
+ fk fr+m1+m2+m3+m12+m13+l f] o
5L yk
1<ksr 1<ism;3 1<j<r
+ ]cr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+i fr+m1+m2+m3+m12+j (l _ ik>
2 Z Z g ¢
1Sk5m13 1Si5m13 1SjSm13
+ fr+m1+m2+m3 +mq,+k fr+m1+m2+m3 +mqp+i fr+m1+m2 +mg+j <i _ i)
z Z z gl gk
1Sk$m13 1Si5m13 lsjsmlz
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+i f] i _ l
gt gk
1sksm,3 1<ismgq3 1<j<r
+ § fr+m1+m2+m3+k 5 fr+m1+m2+m3+m12+i E fr+m1+m2 +ms+j (l _ lk)
8"
lsksmlz 1SiSm13 15j5m12 {
. 1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+m12+1 f] -
gl (k
lsksmlz 1$i$m13 15]57'

30



+ Z fk Z fr+m1+m2+m3+m12+i Z fj (%_y_t)

1<ksr 1<ismq3 1<j<r

+ z frimitk z fr+m1+m2+i z fr"'j(%—%)

1Sksm2 1515m3 IS]Sml

r+mq+k r+mq+my+i r+mq+my+ms+mo+myz+j l_l
+ ) f f f ol

1<sksm, 1<ismg 1<sjsmgs3

) /1 1
+ r+mq+k r+mq+my+i r+my+my+mzg+myy+j (_ _ _)
> f > f > f o

1Sksm2 1SlSm3 1Sjsm13

4+ Z fr+m1+k Z fr+m1+m2+i Z fr+m1+mz+m3+j<%_%>

1Sk5m2 1SiSm3 1Sj5m12

N Z frematk Z fremytmoti Z fi <§_%>

1<k<m, 1<ismg 1<jsr

+ Z fr+k Z fr+m1+m2+i 2 fr+m1+m2+m3+m12+m23+j (l_l)
a vy

1SkSm1 1515"13 15j5m23

+ Z fr+k Z fr+m1+m2+i z fr+m1+m2+m3+m12+j <§_%>

1Sk5m1 1Si5m3 1SjSm13

; /1 1
+ r+k r+mq+my+i r+my+my+ms+j (_ _ _)
> f > f o

1Sk$m1 15l5m3 lsjsmlz

N Z frk Z fremitmyti Z ﬂ(%_%)

1<k<my 1<ismgs 1<jsr

+ Z fr+m1+m2+m3+k Z fr+m1+m2+i z fr+m1+m2+m3+j(1_i)
a (K

lskSmlz 15l5m3 lsjsmlz

. /1 1
+ r+mq+my+ms+k Z r+mq+my+i Z j <___>
> f f HEE

1<ksmq, 1<ismgs 1<jsr

+ § fr+m1+m2+m3+m12+k § fr+m1+m2+i E fr+m1+m2+m3 +mq+j (l _ i)

, : a &k
15k5m13 1SlSm3 15]5m13

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+i fr+m1+m2+m3+j l_i
a &k

1SkSm13 1SlSm3 15j5m12

31



+ Z fr+m1+m2+m3+m12+k Z fr+m1+m2+i Z fj (%_gik)

1Sk5m13 1Sism3 1Sj$7"
+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j <l — ik)
z Z 2 a 6
1SkS‘m23 1SlS‘m3 15j5m23
+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k f‘r+m1+m2+i fr+m1+m2+m3 +m12+j (l _ 5_];c>
Z Z Z a
1Sk5m23 1Si5m3 ].Sjsmlg
+ fr+m1+m2+m3 +mq,+mqy3+k fr+m1+m2 +i fr+m1+m2 +ms+j (l _ i)
z Z 2 a ok
1SkS‘m23 1Slsm3 lsjsmlz
. (1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fT+m1+m2+l f] —
4 : a &%
1<k<m,s3 1<ismg 1<j<r
k r+my+my+i 1
+ f f 1 2 fJ —_—
(04
1<ks<r 1<ismg 1<jsr ]/
+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fT'+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j (1 — i
: : : : : A 6k
15k5m23 ISlSm1 15j5m23 y
. 1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fT+l fT+m1+m2+m3+m12+] —
51(
1Sk5m23 1SiSm1 1SjSm13 y
. /1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fT'+l fr+m1+m2+m3+] —
6/(
15k5m23 1Sl5m1 lsjsmlz y
E r+mi+my+msz+mo+mqz+k E r+i E N
+ f 1 2 3 12 13 f f <y 5k)
1<ksm,3 1<ism, 1<jsr
. /1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fT'+l fr+m1+m2+m3+m12+] —
k
&
1Sk$m13 1SlSm1 1Sj5m13 y
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+i fr+m1+m2+m3+j 1 _ i
4 : y &*
1<k<mq3 1<ism, 1<jsmq,
+ 5 fr+m1+m2+m3+m12+k E fr+1 E f] (_ _ _)
1<ksmq3 1<ism, 1<jsr
. /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+1 fr+m1+m2+m3+] -
. : y
1SkSm12 1Slsm1 15]5m12

32



+ Z fr+m1+m2+m3+k Z fr+1 Z f] <;_(_k>

1<ksmq, 1<ism, 1<j<r

AN EDWI )

1<k=<r 1<ismq 1<j<r

DISNDWICES

1<ksr 1<isr 1sjsr

O tpitog 6pog suppmva pe tov [ivaka A-3 avaldeton wg €ENG :

> rrr-3)-

1<k<i<jsm

) /1 1
r+my+my+mg+my,+mq3+k z r+i z r+mq+j (_ _ _)
> f f f 5

1Sk5m23 1Si5m1 15]’577’1,2

. /1 1
r+my+my+msg+mqe+k r+i r+mq+j (.
£ 2 1) (G- )

1Sksm13 1SlSm1 1S]Sm2

+ z fT+m1+m2+m3+k z f1"+l z fr+m1+] (E_(_lk)

1<ksmq, 1<ismq 1<j<sm,

PSS e S e (E_ yi )

1<k=<r 1<ismq 1<j<sm,

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fT+m1+j l — i
p 6"

15kSm23 15i5m23 1S]Sm2

+ fT+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fT+m1+j l — l
B &

1sksm,s 1<ismys 1<j=m,
. 1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+l fr+m1+]
B x
1SkSm12 1SiSm23 1S]Sm2
k r+mq+my+mg+mo+moz+i r+mq+j 1 1
1 2 3 12 13 1 _——
+ f ' f . f R
1<ksr 1<ismy3 1<j<sm,
. 11
+ ]cr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+1 fr+m1+] —
: . B &"
1<k<mq3 1<ismqs 1<jsm,

33



+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+m12+i fr+m1+j l_i
B qx

15k5m12 1Si5m13 ].Sjsmz

+ Z fk z fr+m1+m2+m3+m12+i z fr+m1+j (% _ y_i)

1<k<r 1<ismqs 1<jsm,

+ Z fr+m1+m2+m3+k Z fr+m1+m2+m3+i Z fr+m1+j (l_i>
B x

1Sk5m12 1SiSm12 1Sj5m2

L 5 e 3 e

1<k=<r 1<ismq, 1<j<m,

N z f Z fi z fremat] (%_%)

1<ksr 1<isr 1<jsm,

+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+i fr+m1+m2+m3+j i_i
§gk

1Sk5m12 1SiSm12 1Sj5m12

+ Z fk Z fr+m1+m2+m3+i z fr+m1+m2+m3+j (%_%)

1<ksr 1SiSm12 1Sj5m12

+ 2 f* Z f Z fr+m1+m2+m3+j(%_y_1k>

1<k<r 1<isr 1<jsmg,

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fT+m1+m2+m3+m12+m13+i fT+m1+m2+m3+m12+m13+j <l — i)
: : : : : : SoJ

15k5m23 1Si5m23 1Sj5m23

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j i — i
j k
, , 6/ ¢
1<sksmgq3 1<ism,3 1sjsm;3

+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fT+m1+m2+m3+m12+m13+j <l — i)
: : : : : : o7

1Sk5m12 151’577123 1SjSm23

+ fk fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j l_i
5/ yk

1<ksr 1SiSm23 15j5m23

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+i fT+m1+m2+m3+m12+m13+]' i — i
8§ gk
. . E
1Sk5m13 1<ismi3 1<jsmy3

+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+m12+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j i_i
5/ (K

lsksmlz 1SiSm13 15j5m23

34



+ fk f‘r+m1+m2+m3+m12+i fT+m1+m2+m3+m12+m13+j i _ i
5/ yk

1<sksr 1<ismg3 1<sjsmy3
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j i_l
&
1SkSm12 1SiSm12 1Sjsm23
+ fk fT+m1+m2+m3 +i f‘r+m1+m2 +m3+m12+m13+j i _ i
&/ yk
1<sksr 1<ismg, 1<sjsmgs3
) 1 1
+ fk fl fr+m1+m2+m3+m12+m13+] - -
6/ yk
1<ksr 1<isr 1<j<m,3

+ E fr+m1+m2+m3+m12+k E fr+m1+m2+m3+m12+i E fr+m1+m2+m3+m12+j (i _ l)

gl gk
1Sk5m13 1SiSm13 15]’577’1,13
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+m12+i fr+m1+m2+m3+m12+j i_i
gl 7k
1Sk5m12 1Si5m13 1Sj$m13
) 1 1
+ fk fr+m1+m2+m3+m12+1 fr+m1+m2+m3+m12+] -
gl yk
1<k<r 1SiSm13 1Sj5m13
) 1 1
+ fr+m1+m2+m3 +k fr+m1+m2+m3 +1 f‘r+m1+m2 +m3+m12+] _—
gl kK
1Sk5m12 1SiSm12 1Sj5m13
) 71 1
+ fk fr+m1+m2+m3+l fr+m1+m2+m3+m12+] -
gl yk
1<k<r lsismlz 15j5m13
k i r+mi+my+mg+mq+j 1 1
+ 1 2 3 12 _—
f f f R
1<ksr 1<isr 1<jsmq3
) /1 1
+ fr+k fT'+m1+l fr+m1+m2+] —_ =
a vy
lsksml 1SlSm2 15}57713
. 1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+m23+k f‘l"+m1+l fr+m1+m2+] -
/ / a 6k
1<k<m,s3 1<is<m, 1<js<mg
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+1 fr+m1+m2+] -
a &k
15k5m13 1515777,2 1S]Sm3
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+1 fr+m1+m2+] -
a (k
15k5m12 1$l5m2 1S]Sm3

35



+ Z f Z fremati Z fr+m1+m2+j<%_y_1k>

1<ksr 1<ism, 1<jsmg

+ Z fr+m1+m2+m3+m12+m23+k z f‘r+l’ 2 fT+m1+mz+j <l — l)
a ok

1Sksm23 ISlSm1 1Sjsm3

+ Z fr+m1+m2+m3+m12+k Z fr+i Z fr+m1+m2+j (%_glk)

1sksm,3 1<ismy 1<jsmg

) /1 1
r+mq+my+ms+k r+i r+mq+mo+j ( _ _
v ) PN -7

1Sksm12 ISlSm1 15]5777.3

N Z fk Z fri Z fr+m1+m2+j<%_y_1k>

1<ks<r 1<ismg 1<jsmyq

+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+i fr+m1+m2+j l_i
a (k

1Sk5m12 1SiSm12 15]’577’1,3

+ Z fk z fr+m1+m2+m3+i 2 fr+m1+m2+j (%_)%)

1<ksr lsismlz 1S]Sm3

+ E fr+m1+m2+m3+m12+k E ]cr+m1+m2+m3+m12+i E fr+m1+m2+j (1 _ l)

. 4 a &k
1Sk5m13 1SlSm13 1S]Sm3

+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+m12+i fr+m1+m2+j l_i
a (K

1Sk$m12 1SiSm13 1S]Sm3

+ z fk z fT+m1+m2+m3+m12+i z fT'+m1+m2+j <% —_ ,y_lk)

1<sksr 1<ismgg 1<jsmgy

+ fr+m1+m2+m3 +mqi+mi3 +k fr+m1+m2+m3 +m12+m13+i fr+m1+m2+j <l — i
: : : : : : 6k

a
1Sk$m23 1Si5m23 15]57713
. 11
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+l fr+m1+m2+] —
. . a Ek
1<ksmq3 1<ismy3 1<j<mg
. /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+l fr+m1+m2+] - _k
a
lsksmlz 1SiSm23 1S]Sm3 {
. 11
+ fk fr+m1+m2+m3+m12+m13+1 fr+m1+m2+] I
a yk
1<ksr 1$i$m23 1S]Sm3

36



DUDNWEEI S

1<sksr 1<isr 1<jsmg

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fT+j 1 — i
y &F

1Sksm23 15i5m23 1S]Sm1

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+] l _ i
y €

1Sk5m13 1Si5m23 1Sj5m1

+ z fr+m1+mz+m3+k z fr+m1+m2+m3+m12+m13+i Z f’”"'j (1—1)
v ¢F

1SkSm12 1SiSm23 1S]Sm1

+ Z fk Z fr+m1+m2+m3+m12+m13+i z fr+] <% _ yi)

1<ksr 1Si$m23 15]’57’)’11

+ fr+m1+m2+m3 +mq,+k fr+m1+m2+m3 +mqp+i fr+] 1 _ l
gk

1Sk5m13 1Si$m13 1SjSm1

+ z fr+m1+m2+m3+k z fr+m1+m2+m3+m12+i z fr"‘f <——i>
y gk

lsksmlz 15i5m13 1S]Sm1

+ Z fk Z fr+m1+m2+m3+m12+i Z fT+] (% _ yi)

1<ksr 151’5777.13 lsjsml

+ Z fr+m1+mz+m3+k z fr+m1+m2+m3+i Z fr"'l (1—i>
y vk

lskSmlz lsismlz 1$]Sm1

T T 3

1<sksr 1<ismgq, 1<jsmy

DHOWPREL =

1<ksr 1<isr 1<jsmy

Y Y Y -

1<sksr 1<isr 1<jsr
O tétaprog 6pog cOppwva e tov Iivaxko A-4 avaivetor wg e&Ng :

3 rrr-3)-

1<i<k<js<m

37



r+k r+mqi+mo+mz+mq,+mqoz+i r+mq+j l _ l
f f e

15k5m1 1Si5m23 ].Sjsmz

+ Z fr+k z fr+m1+mz+m3+m12+i z fT+m1+]'<l_l>
By

1SkS‘m1 1SiS‘m13 ISjsz

+ Z frk Z frematmytms +i Z fr+m1+j<%_%>

15k5m1 1SiSm12 1Sj5m2

N Z fri Z fi Z fr+m1+j(%_%>

1<ksmq 1<isr 1<jsm,

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+j l — i
p 6"

15k5m23 15i$m23 1S]Sm2

+ fr+m1+m2+m3+m12 +mq3 +k fr+m1+m2+m3 +mq, +i f’l"+m1+j l — i
p 6"

1SkSm23 1SiSm13 ISJSmZ

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+i fr+m1+j l_i
B ok

1Sk5m23 1Si$m12 1SjSm2

+ Z f+m1+m2+m3+m12+m13+k z fl z fr+m1+j (% — %)

1Sk$m23 1<isr ISJSmZ

+ ]cr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+i fr+m1+j l _ i
B &x

1Sk5m13 1Si5m13 1Sj5m2

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+i fr+m1+j l_i
B &k

1Sk$m13 1Si5m12 lsjsmz

. /1 1
+ r+my+my+mz+mq,+k i r+mq+j (_ _ _)
> f I N

1Sk5m13 1<isr 15]‘57712

+ z fr+m1+m2+m3+k Z fr+m1+i Z fr+m1+m2+m3+j (l_i)
B qx

lsksmlz 1SlSm2 1Sj5m12

+ Z frimitmztmatk Z fi Z fr+m1+j<%_y_1k)

1<ksmq, 1<is<r 1<j<m,

DU NWESI

1<ksr 1<is<r 1<j<m,

38



+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+i fr+m1+m2+m3+j i_i
NG

1Sk5m12 1SiSm12 15j5m12
+ fr+m1+m2+m3+k fi fr+m1+m2+m3+j i_i
¢ gk
1Sksm12 1<i<r lsjsmlz

) (1 1

k i r+my+my+mg+j [

+ Z f Z f Z f Uk

1<ks<r 1<isr 1<jsmq,

+ E fr+m1+m2+m3+m12+m13+k E fT+m1+m2+m3+m12+m13+i E fr+m1+m2+m3+m12+m13+j <l

1Sk$m23 1Si5m23 1Sj5m23

+ E fr+m1+m2+m3+m12+m13+k E fr+m1+m2+m3+m12+i E fr+m1+m2+m3+m12+m13+j (i

o/
1SkSm23 1Sism13 15j5m23
+ f‘r+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2 +m3+i fr+m1+m2+m3 +m12+m13+j l —
8§/ &8k
1Sk5m23 151’577’1,12 1Sj$m23
+ fr+m1+m2 +m3+m12+m13+k fl fr+m1+m2+m3 +m12+m13+j i — i
&5/ ok
15k5m23 1<isr 1Sj5m23

+ fr+m1+m2 +mz+mq, +k fT'+m1 +my+msz+mq, +i f‘r+m1 +mo+mz+mq,+mi3 +j <i -

1Sk5m13 1Si5m13 15]‘577123

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j i — i

8§ ek
15kSm13 lsismlz 1Sj5m23
+ fr+m1 +mo+msz+mq, +k fl fT'+m1 +my+mz+mo+ms3 +j l _ i
8 ek
1Sk5m13 1<isr 1Sj5m23
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+i fr+m1+m2+m3+m12+m13+j l _ l
& gk
1Sk5m12 1Si5m12 1SjSm23
+ fr+m1+m2+m3+k fi fr+m1+m2+m3+m12+m13+j i _ i
&8 gk
1SkSm12 1<isr 1Sj5m23
+ fk fl fr+m1+m2+m3+m12+m13+j l _ i
& yk
1<ksr 1<isr 1<jsmys

1

+ § fr+m1+m2+m3 +mq+k 5 fr+m1+m2+m3+m12+i E fr+m1+m2 +mgz+myy+j (i _ _)

o/

1
ek

el gk

15k5m13 1SiSm13 15j5m13

39



+ fr+m1+m2 +mg+mq+k fr+m1+m2 +mg+i fr+m1+m2+m3+m12+j (l _ i)
Z Z Z el gk
15k5m13 151577112 1S]Sm13

+ fr+m1+m2 +m3+m12+k fl fr+m1+mz+m3+m12+j i — i
gl gk

1SkSm13 1<isr 1Sjsm13

+ fr+m1+m2+m3 +k fr+m1+m2+m3 +i fr+m1+m2 +mz+mqp+j i _ l
gl 7k

15k5m12 1SiSm12 1Sj5m13

+ z fr+m1+mz+m3+k z fi 2 fT+m1+mz+m3+m1z+f (gil_{lk>

1Sksm12 1<isr 15j5m13

+ Z fk Z fl Z fT+m1+m2+m3+m12+j (sl]_y_1k>

1<ksr 1<isr 1<jsmq3

n Z frematk Z fri Z fr+m1+m2+j<§_%>

1SkSm2 1SiSm1 15]’577’1,3

r+mq+k r+mi+my+mz+mq,+myz+i r+mqi+my+j l_l
+ ) f f f =77

1SkSm2 1Sism23 ISJSms

+ r+mq+k r+mi+mo+mg+mqp+i r+mi+my+j l_l
f f f 277

1Sk5m2 1Si5m13 1SjSm3

. /1 1
+ r+mq+k r+mq+my+ms+i r+mi+my+j (_ _ _)
> f > f > f 7

1Sk$m2 lsismlz 15}57713

N Z fromatk Z fi Z fr+m1+m2+j<%_%)

1<k<m, 1<isr 1<j<smg

+ Z fr+k z fr+m1+m2+m3+m12+m23+i z fr+m1+m2+j<l_l>
a vy

1Sk$m1 15i5m23 1S]Sm3

) /1 1
+ r+k r+my+my+mg+mqo,+i r+mit+tmsy+j <_ — _)
> e Y f > f o

1Sk5m1 1Si5m13 1Sj5m3

) /1 1
+ r+k r+my+my+ms+i r+mi+my+j (_ _ _)
DAL > f o

1<k=m, 1<ismq, 1<jsm;

n z fri z fi Z fr+m1+m2+j<%_%>

1<ksm, 1<isr 1<jsmg

40



+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+i fr+m1+m2+j l_i
a 3k

1Sk5m12 1SiSm12 1Sj5m3
. /11
+ fr+m1+m2+m3+k fl fr+m1+m2+] -
a Jk
1SkS‘m12 1<isr 15]5777.3
. 1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k f‘r+m1+m2 +msz+mq+i fr+m1+m2 +j(_ _
a &k
1Sk5m13 1SiSm13 1Sj5m3
. (1 1
+ fr+m1+m2 +ms+mq, +k fr+m1+m2+m3 +1 fT+m1+mz+] —
a &k
1SkSm13 1SiS‘m12 15]5m3
. (1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fl fr+m1+m2+] =
: 4 a &k
1<k<m,3 1<isr 1<j<mg

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fT+m1+m2+m3+m12+m13+i fr+m1+m2+j l _ l
a &k

1Sk5m23 1SiSm23 1SjSm3

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+m12+i fr+m1+m2+j l_i
k
_ , a &
1sk<m,3 1<ismgg3 1<js<mg

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+i fr+m1+m2+j l_l
a ok

1Sk5m23 1SiSm12 1SjSm3

. /1 1
+ r+my+my+ms+mo+mqz+k i r+mi+my+j (_ _ _)
> > f o

1Sk$m23 1<isr 15}57713

DUDNPWER S

1<ks<r 1<isr 1<j<mjy

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+i fT+j 1 — i
y oF

15kSm23 15i5m23 1S]Sm1

+ fr+m1+m2+m3 +mq, +m13+k fr+m1+m2+m3+m12+i fT+j 1 _ l
y &k

1Sk5m23 1Si5m13 15j5m1

+ z fr+m1+m2+m3+m12+m13+k Z fr+m1+m2+m3+i Z fr+j (l —_ i)
y 6"

15k5m23 1Si5m12 1S]Sm1

) /1 1
r+mq+my+mz+mqo+myz+k i r+j
v ) 202 1 w)

1Sk$m23 1<isr 1S]Sm1

41



+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+i fr+j l_l
y ¢*

1<ksmgs 1sismgs 1sjsmy
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+l fr+] -
y &
1Sksm13 1Sism12 1S]Sm1
) , 1 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fl f]r+ -
: . y ek
1<ksmq3 1<isr 1<jsm,
) /1 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+1 fr+] -
y ¢k
1SkSm12 1SiSm12 1S]Sm1
r+mi+my+ms+k i r+j (- _
+ Z f Z / Z / (y (k)
1<ksmq, 1<isr 1<jsmy
1<sksr 1<isr 1<jsmy 4 )/
1<ksr 1<isr 1<jsr

O méumtog 6pog cvpemva, pe ton Iivakae A-5 avolvetar og &g :

> rrr-d)-

1<sk<ism
) 2 1
fr+m1+m2+k fr+m1+lfr+m1+1 —_ =
a
1Sk5m3 1Si5m2 ﬁ
fr+m +m,+k fr+ifr+i 2 1
+ 1 2 —_—
L a
1<k<mg 1<ism,
+ fr+m1+m2+k fr+m1+m2+m3+ifr+m1+m2+m3+i E _ 1
. U oa
1Sk5m3 1Sl5m12

+ § fr+m1+m2 +k § fr+m1+m2+m3 +mq, +ifr+m1+m2+m3 +mq+i (3 _ l)

1SkSm3 1Si$m13

42



+ E f'r+m1+m2+k E fr+m1+m2+‘m3+m12+m23+ifT+m1+m2+m3+m12+m23+i (3 _ l)

6t a
15k5m3 1Si5m23
.2 1
k gl
+ r+m1+m2+ —_———
f fif-g
1<ksmgjy 1<isr
) /2 1
k r+ifr+i
. B a
1<ksm, 1<ism,
) 2 1
+ fr+m1+k fr+m1+m2+m3+1fr+m1+m2+m3+l _
¢t B
1SkS‘m2 1Sism12
+ fr+m1+k Z fr+m1+m2+m3+m12+ifr+m1+m2+m3+m12+i <£ _ l)
gl
1<ksm, 1<ismq3 ,8
r+mq+k r+mq+myo+msg+mq+mosz+i £r+mi+mo+mag+my,+moz+i E_l
+ f 1 f 1TM2TM3 T2 TM33 f 1TMmzTmg 12TM23 -
ot a
lsksmz 1SiSm23
o2 1
+ r+mq+k i = _
f (i
1<k<m, 1<isr
) 2 1
+ fr+k fr+m1+m2+m3+lfr+m1+m2+m3+L R
: ¢ty
1SkSm1 1SLSm12
+ fr+k fr+m1+m2+m3+m12+ifr+m1+m2+m3+m12+i 3_1
gy
ISkSml 1Si5m13

+ f'l"'l'k f'l"+m1+m2 +mz+mq+mi3 +if7"+m1+m2 +mz+mq+mi3 +i i _ 1
ot

14
n z fr+k1;rfifi<%_%>

1SkSm1

1Sk5m1 1Si5m23

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+i]cr+m1+m2+m3+i E _ i
(i 5k

15](577123 1Si5m12

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+m12+ifr+m1+m2+m3+m12+i E_i
gt gk
15k5m23 1$i$m13

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+ifT+m1+m2+m3+m12+m13+i E_i
5t 6k

1Sk5m23 1Si5m23

43



+ Z fT+m1+m2+m3 +m12+m23+k Z flfl (% _ %)

1SkSm23 1<isr

+ E fr+m1+m2+m3+m12+k E fr+m1+m2+m3+ifr+m1+m2+m3+i (E _ i)

{i ck
1Sksm13 1Sism12

+ fr+m1+m2+m3+m12+k f‘r+m1+m2+m3+m12+ifr+m1+m2+m3+m12+i E _ l
gt gk
1Sk5m13 1SiSm13

+ Z fr+m1+m2+m3+m12+k z flfl (% — glk>

1SkS‘m13 1<isr

+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+m3+ifr+m1+m2+m3+i E_i
gt gk

1Sk5m12 1Si5m12
2 1
k
+ Z fr+m1+m2+m3+ z flfl ()7_€_k>
lsksmlz 1<isr
LN N (2 L
f ff N
1<ksr 1<isr

O éktog 6pog svppmva Le tov [ivaxa A-6 avaideTor og €ENG :

5 (2

1<si<ksm
. 2 1
fr+m1+k fr+m1+m2+lfr+m1+m2+1 - _ =
4 a p
1<k<m, 1<ismg
; /2 1
+ fr+k fr+m1+m2+lfr+m1+m2+1 - _ =
a p
1$k$m1 1SlSm3
. 2 1
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+m2+1fr+m1+m2+l -
4 a ¢
1<ks<mq, 1<ismg
, /2 1
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+lfr+m1+m2+l —
a &
1SkSm13 1SlSm3

44



+ fr+m1+m2+m3+m12+m23+k fr+m1+m2+ifr+m1+m2+i E _ i
ot

(44
1Sk5m23 1Si5m3
+ fk fr+m1+m2+ifr+m1+m2+i (E _ i)
z . z . a i
1<k<r 1<ismgj 14
+ Z fr+k § fr+m1+ifr+m1+i (E _ l)
(04
1SkSm1 1Si5m2 ﬁ
+ fr+m1+m2+m3+k fr+m1+ifr+m1+i E _ l
Bk
1Sksm12 ISlSm2
+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+ifr+m1+i E _ i
B &*
15k5m13 15157712

+ z fr+m1+m2+m3+m12+m13+k z fr+m1+ifr+m1+i (E_i)
p 6"

15k5m23 ISlSm2

N Z fk Z frematipremyti (%_y_t)

1<ks<r 1<ism,

N Z fromytmatmatk Z fr+ifr+i<§_(lk>

1SkSm12 1SiSm1

. 2 1
+ r+my+my+msg+mqo+k r+ifr+i (_ _ )
> f > (-

1Sk5m13 1SlSm1

(21
+ T+m1+m2+m3+m12+m13+k r+iL£r+1 <_ _ )
E f E ff y T ok

1SkSm23 ].SiSml

n z f Z freipre (;_%)

1sksr 1<ism,

+ fr+m1+m2 +m3+k fr+m1+m2 +m3+m12+m13+ifr+m1+m2 +mz+mqo+mi3 +i 3 — l
ol (k

1Sk5m12 1Si5m23

+ fr+m1+m2+m3+m12+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+ifr+m1+m2+m3+m12+m13+i E_i
5t gk
15k5m13 1SiSm23

+ fr+m1+m2+m3+m12+m13+k fr+m1+m2+m3+m12+m13+ifT+m1+m2+m3+m12+m13+i E_i
5t 6k

1Sk5m23 1Si5m23
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+ fk fr+m1+m2+‘m3+m12+m23+ifT+m1+m2+m3+m12+m23+i E _ i
i
1)

k
: 14
1<k<r 1<i<smy3

. . 1
+ fr+m1+m2 +m3+k fr+m1+m2 +ms+mq, +lfr+m1+m2 +msz+mqp+i E —
gl (k

1SkSm12 1SiSm13

+ fr+m1+m2+m3+m12+k f‘r+m1+m2+m3+m12+ifr+m1+m2+m3+m12+i E _ l
gt gk
1Sk5m13 1SiSm13

) (2 1
k r+mqi+myo+mz+mqr+i fr+-my+my+mz+mq,+i _
+ E f E f 1TMzTMmg 12 f 1TMzTmg 12 <_ _>

gt }/k
1<ksr 1SiS‘m13

) (2 1
r+mqi+my+ms+k r+mi+mo+mg+i fr+mo+mo+ma+i [
+ E f f f

i 7k
1sks=my, 1gismy, ¢ <
+ Z fk Z fr+m1+m2+m3+ifr+m1+m2+m3+i (E_%)

i
1sksr  1sismy, ¢y
+ k ifi E_i

AR CEb
1<ksr 1<isr

To aBpoiopa Twv 6 mo Tave dpwv pog divel To Kotvavikd Kootog g ITAnpmg
Muwktic Iooppomiag Nash coppmva pe to Afupa 4.1.
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Kepalaro 6

To Kowaviké Késtog g AvBaipetng Isoppomiag Nash

6.1 Epappoyn Afupartog 4.1 47
6.2 Avaivon Opwv 47

6.1 E@appoynq Afpporog 4.1

Epappdlovpe to Anppa 4.1 omoio pag divet

1+ pf+p3
SC(P) — ICX(P) = SC(P) — # =
71 1 .71 1
_ k J k J
= Z P3Pép1(3_c_k)+ Z p3pép1(g_c_k>
1sk<j<ism 1<j<k<ism
.o/ 1 1 a1 1
ki Jf 2 _ & 2 Y I
’ Z Psbzhy (cf ck> * Z PPz (Cj ck>
1<i<k<jsm 1<k<i<jsm
. (2 1 . /2 1
+ z p§p£p{(;—c—k)+ Z pé‘pép{(g—c—k)-
1<k<ism 1<i<ksm

5.1 Avaivon Opov

2t ovvéyela Bo mpémet va avoAOcovpE TOV KABe Opo TG MO TOVED OPOPAS
YPNOOTOIMVTAG Tovg Pondntikodg mivakeg oto [Hapdpmmua B. O mpdtog dpog
oOLP®VO e ToV avTioToryo mivaka B-1 avaidetor wg e&Ng :
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1sk<j<ism
r+my+myt+ms+my+my3+k r+mq+i r+j l _ i
p3 pZ pl ﬁ 6k
15k5m23 151’577’12 1SjSm1
r+my+my+mg+tmy,+k r+mq+i r+j 1 1
+ 1+tmz+ms+my; 1 N
P3 |2} 21 B ek
15k5m13 1SlSm2 1S]Sm1
+ k r+mq+i r+j l _ i
p3 b, 21 B yk
1<sksr 1<ism, 1<jsmy
k r+mq+i r+mi+my+msz+j 1 1
1 1 2 3T]
+ p3 P, 121 5K
1<ksr 1SlSm2 1Sj5m12
k T+m1+i T+m1+m2+m3+m12+j 1 1
+ p3 P, 121 5k
1<ksr ISlsz 15j5m13

r+mi+my+msz+mq, +j (1 _ l)

T+m1+m2+m3+m12+k r+m1+i
£ Q7 2w ) 5

1Sk5m13 1SiSm2 1Sj5m13
; 11
k r+mq+i J
NI Zpl(ﬁ‘y—k>
1<ksr 1<ism, 1<j<r
K r+my+my+ms+i r+my+myt+ms+j 1 1
+ p3 p, 121 7T yE
1<sksr 1Si5m12 1SjSm12

+ z p§ Z p;’+m1+m2+m3+i z p{' (%_)%)

1<k=<r 1<ismq, 1<jsr

+ z pé{ z p;’+m1+m2+m3+m12+m13+i Z pi] (% _ )%)

1<ksr 15i5m23 15]’5"’112

r+my+my+msg+mqy+j <l _ i)

r+mq+my+ms+mqo+mqz+i

1<ksr 1Si5m23 1Sj5m13

+ Z pé( Z p;+m1+m2+m3+m12+m13+i 2 P{ <%_ik>
1<ksr 14

<K< 1Si5m23 1SjST

) 1 1
k ]
+ E P3 E P2 E pl(F__)/">

1<ksr 1<isr 1<jsr
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O devtepog 6pog cuppmva pe tov [ivaxa B-2 avaiveton g €N :

A | 1
k ] —
E P3 Pépl(;—c—k>—

1sj<k<ism
r+mi+my+mz+mq,+k i r+my+my+ms+j 1 1
b3 b2 (21 T Sk
4 : B 6
1SkSm13 ISlSm2 ISjSmlz
r+m1+m2+m3+m12+k T+m1+i r+m1+m2+m3+m12+j 1 1
+ p3 p; P1 B ek
1SkS‘m13 ISlSm2 15j5m13
r+mi+my+ms+mq,+k r+mq+i i (1 1
+ 1 2 3 12 1 N
p3 pz pl ,8 <‘:k
1SkSm13 151’577’1,2 1SjST'
+ r+m1+m2+m3+m12+m13+k T+m1+i ] l _ i
P3 P, p1 '3 Sk
15k5m23 1Sl5m2 1S]ST
+ r+mi+my+mg+mq+tmoz+k r+mq+i r+my+my+msz+j l _ i
P3 b, 21 B sk
1Sk5m23 1SiSm2 1SjSm12
+ r+mq+ms, +m3+m12+m13+k T+m1+i r+m1+m2+m3+m12+j l _ i
ps3 p; P1 B 6%
15k5m23 1Sl5m2 15]571113
k r+mq+i J 1 1 k r+mq+i J) 1 1
+ p3 P, 21 B o + p3 P, pi ZiTyE
1<ksr 1<ism, 1<js<r 1<ksr 1<ismq, 1<jsr
+ r+m1+m2+m3+m12+k T+m1+m2+m3+m12+m13+i r+m1+m2+m3+j i _ i
P3 2 Py 51 <k
1Sk$m13 15i5m23 15]’577112
+ r+mi+my+msz+mq, +k r+m1+m2+m3+m12+m13+i r+m1+m2+m3+m12+j l _ l
p3 P2 Py 51 gk
1Sk5m13 1Si5m23 1Sj5m13
r+m1+m2+m3+m12+k r+mi+my+msz+mo+mq3 +i ] 1 1
+ P3 b, Pi\5i~x
1Sk$m13 15i5m23 15]57'
+ r+mi+myo+mz+mq+moz+k r+mqi+mo+mz+mq,+mqoz+i r+mqi+my+msz+j l _ i
P3 p; Py 51 ok
1Sk5m23 1Si5m23 1Sj5m12
T+m1+m2+m3+m12+m13+k T+m1+m2+m3+m12+m13+i T+m1+m2+m3+m12+j 1 1
ta P P I
1SkSm23 1Si$m23 15j5m13
r+m1+m2+m3+m12+m13+k r+mi+myt+msz+mi+mq3 +i ] 1 1
+ P3 P, P1\5i "5k
15](5777.23 1Si5m23 1SjST'
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+ Z pé( Z p;‘+m1+m2+m3+m12+m13+i Z p{ (%_y_lk>

1ksr  1<ismys 1<jsr

DEDNDNACE

1<ksr 1<isr 1<jsr

O tpitog 6pog cvppmva pe tov Iivaxo B-3 avolvetol og €ENg :

o1 1
ki J(_— ) _
E b3 P2 P1 (Cj Ck> =

1<k<i<jsm

r+mqi+my+mz+mq,+k r+my+my+mz+i r+j 1 1
p3 p; 21 y ek

1Sk5m13 1Si$m12 1SjSm1

1
+my+my+mz+my+k +
+ E py TR Epz E, ”<__gk>

1<k<m13 1<isr 1<]<m1

r+mi+my+msz+mi,+mq3 +k r+mi+my+ms +m12+i T+j 1 1
+ p3 [ P1 ; - g_k

1Sk5m23 1Si5m12 1SjSm1

r+mi+my+mz+mi+mq3 +k r+mi+my+msz+mq, +m13+i T+j 1 1
+ p3 pz pl )_/ - ﬁ

15kSm23 1Si5m23 1S]Sm1

n Z r+m1+m2+m3+m12+m13+k Z pz z r+] <;_%)

1<ksm,3 1<isr 1<jsmq
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1<ksr 1<is<r 1<jsmyq
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1<isr 1<]<m12
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15k5m13 1SiSm12 1Sj5m13
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1<k<mq3 1<isr 1<jsmqs
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+ p3 p2 61 e yk
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1<j<r

1<is<r

1<i<k<jsm

>:

k r+mq+my+ms+i
E p3 E b,

1<ksr 1SiSm12

)
O tétaptog 6pog svuemva e tov Iivaka B-4 avaidetonr og NG :

Z a1 1
ki J( — _
p3p2p1(cj Ck

r+mi+my+msz+mq, +k r+m1+m2+m3+m12+m13+i
+ P3 P

1Sk5m13 1Si5m23
+ r+mi+my+mz+mi+mq3 +k
P3
15k5m23 1SiSm23

r+mi+my+msz+mo+mq3 +i

2

k r+mi;+my+msz+mi,+mq3 +i
+ E ps3 E )

1<ksr 1Si5m23

1<isr 1<jsmy

k r+mqi+my+msz+i

1<ksr 151’577112

1<ksr 1<isr 1sjsmq,

k r+mqi+my+msg+i

1<ks<r 1<isr 1<jsmq3

2,

1Sj5m12

Z p3 z Pz z pr+m1+m2+m3+1<

1<sksr lsismlz 15j5m13

. i1
E : 2 2 +My+my+ma+my,+
+ p:])f pé p; mi+my+mg+mqo+j (EJ

1

1SjSm1

DI

1

2.

1

y vk

2,

1SjSm1

r+j

P1

1

0

r+my+my+mg+j (i

(J

O mépmtog 6pog cvpemva pe tov Iivaxa B-5 avaiveton og €1 :

/2 1
k ] —
E P3 Pé%(;—c—k)—

1<i<ksm
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r+my+my+k r+my+my+ms+i_r+myg+mot+ms+i E_l
P3 P, Py Il a

1Sk5m3 1Si5m12
r+mq+my+k i0 2 1
+ D3 P2P1 A a
1<k<mg lsisr
+ r+mi+my+mz+mq+k r+mi+myo+mz+i_r+mi+my+msz+i E_i
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15k5m13 1Si5m12
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+ P P2P1 F_g_k
1SkSm13 1<i<r
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1Sk5m23 1Si$m12
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+ D3 P2P1 yi ok
1sk<mys 1sismg,

oS S (2L
P3 P2P1yi )/k

1<ksr 1<isr

O éxtog 6pog svpemva pe tov [ivaka B-6 avaidetor og €ENG :

. (2 1
k ] —
Z p3 P§p1 (F_C_k>_

1sk<ism
k r+mqi+myo+msz+i_r+mi+mo+msz+i E _ l
p3 P, 1251 IR

1<ksr 1SiSm12

k {0 2 1
+ Z pP3 Z Pz%(ﬁ‘ﬁ)

1<sksr 1<isr

To aBpoiopa Twv 6 o Tave dpwv pog divel To Kotvaviko Kootog g AvBaipetng
Ioopporiag Nash coppwva pe to Aquua 4.1.
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Kepalaro 7

Ynoloyiopog IMBavotitov otnv AvlBaipetn Iooppomio Nash ko

oty [IMpog Mkt Isopponia Nash

7.1 IIBovotreg oty Avbaipetn Ioopporia Nash 53

7.2 IIiBavotteg oty [Ipwc Mkt Ioopponia Nash 61

7.1 IIBavoétyTeg oty AvBaipetn Isopponia Nash

Expetoddevopacte to yeyovoc tg looppomiag Nash kar ypnowomoiovupe Tig

avVIGOTNTEG Yo Vo VIToAoyicovpe Tig mhavotteg oty avbaipetn oppomio Nash.

Apyilovpe pe 1o ypriom 1.

Oewpovpe omoodnmote Levydpt amd ovvdéoelg J, k € support(2) ue

JEr+my+my +mz+mp\[r+m; +my, + m3y] xau k€[r+m;+

m,]\[r + m;]. Apov P sivor wopponio. Nash téte woyver IC(P)) = IC(P)X.
1+p] 1 /

. . j_ ¢
Emopévag U B plzg—l.

Ocwpovpe omoodnmote Cevydpt amd ovvdéoelg J, k € support(3) ue
jE[T+m1+m2+m3+m12+m13]\[r+m1+m2 +m3 +m12] Kot
k € [r + my + my, + mg]\[r + my + m,]. Apov P givan icoppomnio Nash tote

. J .
wxver IC(P)} = IC(P)X. Emopévac % =—ip{ =S-1.
Oewpovpe omolodnmote (evydpt amd cuvdésels J, k € support(l) pe j € [r]
kot k € [r + my]\[r]. Agob P givan 1oppomio. Nash tote 1oyvel IC (P){ =
Joynd . - .
IC(P)¥. Enopévag % = )l/, n pé = y7]— pé — 1. O1 emdueveg dvo GYEGELS
Oa pag Bondnoovv va ekppdcovpe v p{ :
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= Ocwpovue omowdnmote Cevydpt omd ovvdéoelg j, k €
support(3) pe jE€|[r] xu k€ [r+m; +m, +mg]\[r+
my +m,]. Apov P glvan wopponia Nash tote woyvel IC (P)é =

IC(P)X. Emopévarg ——2 pl v _ 14 p) = V;J

a

—pl — 1.

= Ocwpovue omowdnmote Cevydpt omd ovvdéoelg j, k €
support(2) pe j € [r] ko k € [r + my + my]\[r + my]. ApoV
P &ivan lcoppomot Nash tote 1oyver IC (P)] = IC(P)X.

P P 1
Enousvwgf=g,np3 —;—pl -1

Enopévac pé = V7 — pé — 1 pmopel va exppactel dg akoAovBnG :

Epocov support(1) = [r + m1]\[r] kou cOpewva pe ta 1o tive

GUVETAYETOL OTL

Z- pf:l‘z. Pf‘z. p]
jelr+my\[r] jelr] JE[r+mi+my+mg+mqy\[r+mq+my+ms]

_ J
§ P1
[r+m1 +moy+ms+mq, +m13]\[r+m1 +my+msg +m12]

vy oy ¢
3 (D)
jelr] 28 2y 2a 2 JElr+mq+my+mg+mq\[r+mq+my+ms] B

sl
- E -1
[T+m1+m2+m3+m12+m13]\[r+m1+m2+m3+m12] a
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1 Y j_
TS (5
2 Je[r] B Y a jelr+mi+my+mz+mq,]\[r+m+my+ms] ﬁ

Z e —a
[T+m1+m2 +m3+m12+m13]\[r+m1+m2 +msg +m12] a

132 22 ()22 () 2 (57)
2 jelr] p 2 jelrl \Y 2 jer \ & jE[r+my+my+mg+my|\[r+mq+my+ms] p

[r+m1+m2+m3 +mq, +m13]\[r+m1+m2+m3+m12] a

F—Tﬁ+F F Z—mlzﬁ E_m13a
2 2y 2a B a

. Enopévac suvoikd ot mBavotnteg yio to yprotn lotyv P giva:

R Y A
pl = T + TR Sy 0leg tig ovvdéoews j € [r]

J
r+mi+my+ms+j _ Z . . .
LR = E — 1 y1a 61eg Tigc oVVSéTels j € [my,]
r+mi+my+ms+mq,+j gj
p, =R ) = i 1 yia 01eg tig ovvdeoeis j € [my3]

+my+my+ma+my+myz+j , , .
py TTRTISTIMTIET — 0 g §)eg Tic UVSETELS j € [My3]

Z prﬂ-:(r+2)[3—F_Z—leB_E—mBa_I_F(a—y)

jelmal 2B B a 28
p. "™ = 0 yia 6eg Tig GUVSETES | € [my]
r+mqi+my+j

1 = 0 yia 0Aeg Ti¢ ovvdETels j € [mg]
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Yvveyilovpe pe to ypnot 2:

Oewpovpe omowodnmote Levydpt amd ovvdéoels j,k € support(3) pe
jE[T+m1+m2+m3+m12+m13]\[r+m1+m2 +m3 +m12] Kot
k€lr+my+my,+mg+my, +mys+my|\[r+my +my, +mg+my, +
my3]. Aeo¥ P eivar icoppomia Nash tote woyvel IC (P)é = IC(P)¥. Enopévac
1+pj__ 1+p% K __8j

L

Ocwpovpe omoodnmote Cevydpt amd ovvdéoelg J, k € support(l) pe
j € [T + mq + m, + ms + mlz]\[r + mq + m, + m3] Kot k (S [T + ml]\[r]
A@ob P eivor wooppormio Nash tote 1oyver IC (P){ = IC(P)¥. Emopévag

1+_p£_l : j_C_j_l

g P27y
Oewpovpe omorodnmote (evydpt amd cuvdéselg J, k € support(3) pe j € [r]
Kot k € [r + my + my, + mz]\[r + m; + m;]. Apov P &ivor woppomia Nash

1+p{+p£ 1,

1oTE 15Y0EL IC(P):{; = IC(P)X. Emopévag =N p{ = y;] — pg —1. O

emopevec 6vo oyéoelg Ha pag fondnocovy va EKPPAGOLLE TNV pg :

* Ocopovue omowdnmote Cevydpt omd ovvdéoelg j, k €
support(1) pe j € [r] xau k € [r + my]\[r]. ApoDd P &ivon
woppomia. Nash tote 1ox0er IC(P)] = IC(P)¥. Emopévac

JanJ . i
1+p2+p3 1, g )/J j
Latps L gp) =X )

'V] Y’ T] p3 y pZ

= Ocopovue omowdnmote Cevydpt ond ovvdéoelg j, k €
support(2) pe j € [r] ko k € [r + my + my]\[r + my]. ApoV
P &ivar 1ooppomio. Nash tote 1oyver IC (P)é = IC(P)%.

. pfpl 1, ¥ j
Emopévag 7 3 p; = i p; — 1.

. j .
Enopévaog p{ = % — pé — 1 pmopet va ekppactel dg axoAovdwg :

v v
F—Pé—1=;—l’é_1
Yy Y/

ol iplr1-1=—pl -1
ﬁ % 2 a 2
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Y Y RS
2pé=%—%+y7—1

i_yY v vt
P2 =20 28 2y 2

o E@ocov support(2) = [r + my + my]\[r + m,] ko1 cOupova pe to mo

TOV® GLVETAYETOL OTL

J_ 1 _ Jj_ J
Z- P2 = Z b; 2 &)
Jelr+my+my]\[r+m4] JE[r] JE[r+mi+my+mz+mq\[r+m+my+ms]

P,

z [T+m1 +my+mz+mqi+mqoz+mq, +m23]\[r+m1 +my+msz+mq, +m13]

yoovoy1 ¢/
- —Z r.r.r_- —Z LA
je[r] 2 2B 2y 2 jelr+my+my+mz+mo\[r+m+my+mz] \ ¥V

o/
- E 1
[T+m1+m2+m3+m12+m13+m23]\[r+m1+m2+m3+m12+m13] a

_ 12 <Vj Vj_l_)’j 1) z ((f—y>
2 jer\ & ﬁ )4 JE[r+mq+my+mz+mqy|\[r+mq+my+ms]

14
z 6 —a
[T+m1 +mo+mz+mqo+ms3 +m23]\[r+m1 +my+msz+mq, +m13] a

%) 12 (5) 22 (5) -2 ()
jelr] a 2 jelr] p 2 jelrl \V JE[r+my+my+mz+my|\[r+mq+my+ms] Y

z 5 —a
[r+mq+my+mz+mq+mqyz+myz]\[r+mq+my+mz+mq,+mq3] a

'—ra T ' Z—-mpyy A-—mya

+
2a 2 2y 4 a
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Emopévoc suvoiikd ot mbBovotnteg yia to ypnotn 2 oty P givau:

RS Y B A |
pé =52 ﬁ + Z — Eyta 0leg Tig ovvdéoews j € [r]

N . . .
py Tt M M2 o 1 y1a 82eg Ti¢ ovVSéceis j € [my,]
r+mi+my+mz+mq+moz+j 6 , , .
p, R = i 1 yia 0Aeg Tig avvdéaeis j € [mys]
py MmN — 10 dAeg Tig GUVSETELS j € [Mmy3]

z pr+m1+j=(r+2)a—F_Z—m12y_A—m23a+F(y—ﬁ)
je[mz] 2

2a y a 2B
p, =0 yla 0A&g Tig ovvoéaels j € [my]
r+mi+my+j _ ; ; .
122 = 0y 61eg Tig ovVdETeELs j € [my]

58



Yvveyilovpue pe to ypnot 3:

Oewpovpe omowodnmote Cevydpt amd ovvdéoels j,k € support(2) pe
JE[r+my+my +mg+mp\[r+m; +my, +m3] xau k€[r+mg+
m, + ms + mqo + mq3 + m23]\[7‘ + mq + m, + ms + mq, + m13] A(POI’) P

k
eivon tooppomia. Nash tote 1oydel IC (P)] IC(P)X. Emopévarg {pl = —1;1;’3,
&)
==-1
b3 5

Ocwpovpe omowodnmote Cevydpt amd ovvdéoelg J, k € support(l) pe
jE[r+my +my + ms +my, + myz]\[r + my + my, + my + my,| Ko
k € [r+m\[r]. Apobd P eivar woopporniocc Nash 10te 10y0el IC (P){ =
. 1

, j_ &
t=oipy=-—-—1

IC(P)Y. > >

Oewpovpe omorodnmote (evydpt amd cuvdécels J, k € support(3) ue j € [r]
Kot k € [r +my + my + mg]\[r + my + mz] A(pof) P &ivan 1ooppomio. Nash

TOTE 1OYVEL IC(P)3 = IC(P)¥. Emopévog —L—2 pl P =2 1 p{ = %] - pg — 1. O

a

emopeves dvo oyéoelg Ba pag fondnocovy va eKPPAGOLLE TNV pg :

* Ocwpovue omowdnmote Cevydpt omd ovvdéoelg j, k €
support(1) pe j € [r] xau k € [r + my]\[r]. ApoDd P &ivon
woppom(x Nash 1ote woyver IC (P)1 = IC(P)¥. Emopévag
Hpjp) 1, oy
—eR = p, =t —p - 1.

= Ocopovue omowdnmote Cevydpt ond ovvdéoelg j, k €
support(2) pe j € [r] ko k € [r + my + my]\[r + my]. ApoV
P sivan tcoppomoc Nash tote 1oyver IC (P)2 = IC(P)%.

P P 1
wam—ﬁi—;nm—;—m—L

Emopévac p1 = —] — p2 — 1 pmopel va ekppactel d¢ axorovdwg :

" i
C-pi-1=L—p-1

] J J
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. Emopévac suvoiikd ot mbBovotnteg yia to ypnotn 3 oty P eivau:

p! 2 2a + o Sy 04eg Tig ovvdéoes j € [r]

r+mq+my+ms+j

3 = 0 yia 0Aeg Tig gvvdéaels j € [my,]

r+my+my+mz+my+mqz+j / , .
VT2 Tz T3 — — 1 yia 1&g Tig ovVSETels j € [mys]

’ B

r+myt+my+mz+mip+j _ r . .
3 = _)/ — 1yt 64eg tig ovvdéoels j € [my3]
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p
Zje[ms] s 2B y B 2ay

p;” = 0 yia 0Aeg T avvdéoels j € [my]

r+mq+my+j

3 = 0 yta 0Aeg T ovvdéoels j € [ms]

7.2 IBavotyres oty I pog Mkt Ieopporio Nash

IMo xéte vroloyilovpe Tig mbavotnteg oty [TApwg Mkt Isoppormia Nash ot
onoieg vrrohoyifovtal cuvaption Tov tilfavotitov oty Avbaipetn Icoppomria Nash.

Amapaitnteg ko emapkeic cuvOnkeg yia v vmapén g P elval mog 0 < 1 — I";;ﬁ _
L L Zompf Eompa oo g Ior@ T T Zomipy  A-miga g
20 2y B a 2a 28 2y y .
0< 1B L I Eomusy  A-masf <1

Zﬁ 2a 2y Y B

[N kdBe ovvdeon i € [r],

Y
tm+2) 1 1 1 i 1 1\ 1/ . Loyt
L(u_____k_):y_(B__{__):_ le_|_y__y_
2 C B a vy 2 a y 2 y «a
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Kepaiawo 8

H Awgopd A g IMMjpog Miktig Iooppomiog Nash wer g
AvOaipetng Isoppomiog Nash

8.1 H Awagpopd A 65
8.2 Amlomoinon kot Kat® opio 76
8.3 IIp6cbeon twv dapopdv 149

8.1 H Awgopd A

Yto Kepdrowo 5 ko 6 €idape 11g 6vo ekppdoelg tov Kowwvikod Kdotovg 6cov
apopd v mepintwon g IMAgpog Mkt Ioopporiag Nash SC(F) wor v
nepintoon ™ Avbaipetng Iooppomiag Nash SC(P). ®Oa mpoomabncovue vo
anodeifovpe 10 Osdpnua 3.1 10 onoio Aéet 4 = SC(F) —SC(P) = 0. Mo mohv
ONUOVTIKT] TOpOATPNOT, €ivol OTL Ol TEPWMTMOGELS TOV £YOVUE GTNV TEPITTMOT TNG
Avbaipetng Iooppomniag Nash anotelovv vrosHvoro tov mepurtdcewv g ITApmg
Muktig Iooppomiog Nash. Mg tovg mivakeg ota I[apaptipoto A kot B propodue vo
OLVOVACOVUE EVKOAN TIC TEPUTTAOOCELS OVTEG, TOAPVOVTOS TIS TMEPUTTMOGELS OTOL Ol
deixteg (I, K ko J) givan idwot. ‘Etor  dnuiovpyodvtar ot S10popéc A,, A5 ..., 4gy TOV
BAémovpe o KAT®, VO Ol Agq, Agy, -, 4393 EIVOL AVTECG TOV VIOAgiMOVTOL OO TNV
[Mpwg Mt Icopponio Nash.

‘Etot épovpe 61t SC(F) —SC(P) = Ay + Ay + -+ A3p3, Omov Oa ypelootel vo
amodeitovpe 0Tt A1 + 4, + -+ 4393 = 0 €161 ®ote 4 = 0, yuoo v anddeiEn ToLv
Ocopipatog 3.1. [T kdtw akoAovBobv o1 d1popég 44,45, ..., Agy, 00D o1 VITOLOUTEG

g I[IMIN mopoapuévouy antég mov eldaLE KOl TLO TPLV:
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Kepaiarwo 9

Yopunepdopota

9.1 XbHvoyn 156
9.2 Zvunepdopota 157
9.3 Melhovtikn Aovield 157
9.1 dvoyn

H epyoocia avth Eexivinoe pe o avagopd oty Iocoppomic Nash kot to mouyvidt
dpopordynong oto omoio £yovpe avtn v looppomnia. Xtnv cuvéyela Tapovcidcae
KATO0VG OPIGHOVG KOl ONUAVTIKEG £VVOLEG TTOV £YOVV VO, KAVOLV HE TO TAAIGLO
gpyaciag e TePITT®ONG OV UEAETOVUE, TIG OTOlEG Kot Bal XPNOLLOTOOVGAUE LETAL.
Ynueio avagopds tg epyaciog avtg amoteiel m Ewacia g [TAnpog Mg
Isoppomriag Nash mov gidape oto 1.2, TV omoia kot Tpocmadncape vo amodeiovpe.
H opbémta ¢ skaciog avtig amodeiktnke ot Pooikn Pipioypaeio [1] omov
elyape TV TEPIMTOON TOV 2 TOIKTOV GTO GUYKEKPYEVO TTotyvidl OpoLoAOYNONG OE
avBaipeto aplBud cuvdécemv. Avtn 1 epyacio omoTelel ETEKTACT TNG TPOTNYOVLEVTC,
omov mpoomabncape va amodeiEovpe To 1010, e 3 maikteg VTN TN POPA.
YVYKEKPUEVO, HE OTTAL A0V, M EIKOGTIO AEEL OTL 1] EMAOYT OAWV TOV GUVOECEWMV UE
Betikn mBovotnTa amd dAovg Tovg maikteg peyrotonolel to Kowvovikd Kootog dmmg
avt6 opiletar ot Paoikn Biproypagia [1], pue anotéreopa n tepintwon g [MANpwc
Mkt Iooppomiog Nash va amotelel 1o yeiptoto oevapio. T'a va amodeifovpe v
ewaoia, Tpooradnoape vo dgifovpe 0Tt 1 dopopd petasd Tov Kowvovikov Koctoug
mov &yovpe oty mepintmon ¢ [IMIN kot avtod pog Avbaipetng Icoppomiog Nash,
dtapopn g IIMIN, givor BeTikn.

Avtd mov Kavape apykd, eivar vo ogi&ovpe v Pacikn o] Tov HOVIEAOL TOV
HEAETOVHE. X1 ocLVEXEW amodeiape KAmoleg HobNUATIKEG TPOTAGELS Ol omoieg Ha
pag Bonbovcav oty ékepacn tov Kowmvikoh Koctovg g omotacdmote Miktig

AvdBeong. 'Etor pumopécope ko ekepdoape 1o Kowovikd Koéotoc g [TAnpog
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Mkt Iooppomiag Nash kot avtd e AvBaipetng Iooppomiog Nash. TIpoympnoape
EKTEAMVTOG TN O10popd HETAED TOLG OTOL Katapépape va e€dovue KAmolo TOAD

EVOLLPEPOV GUUTEPAGLOTAL.

9.1 Xvunepdopata

"Hon amd v ékeppaomn tov Kowvovikov KOctoug mov KAVaLE Yo TIC SVO TEPIMTMOELG
¢ [IMIN ko Avbaipetng Icoppomiag Nash, apyicape vo fAémovpe ) doucOnTIKn
mievpd g ewaociag. Eidape va dnpovpyodviar cuykekpipéva 302 6pot ot omoiot
exppalovv 1o Kowvovikdé Kootog g IIMIN, kot 59 6pot o1 onoior exppdlovv to
Kowovikd Kdotog g devtepnc mepintwong. Avto givatl oAl evolapépov a@od 1om
10 OeTikd ™G SoPOPAg VTG TOV dVO TEPIMTOGE®V £XEL apyioel vo @aivetal amd
vopic.

Eniong eidape ™ duvatdTTo TOL £YOVILE VAL GUVILUCOVUE UE AVETO TPOTO TOVG OPOVG
aVTOVG, £TGL MOOTE VO TPOYWPTCOVUE OTNV OMAOTOINGN kKot TPOcHesT] Tovg,
BAémovtag tovg mivakeg mov @TidEape(PAene [Hapdptnuo A, B) kot maipvovrog Tig
TEPIMTMOGELS TOV givar 1d1€¢ HETAED TOVG.

Movo gunddo 6° awtd, otdnke o ¥pdvog Kot 1 AmTPoGOOKN T TOALTAOKOTNTO TOV
npoékvye. Eivon mpogavig mmg yperaletan apketdg ypdvog yia v dwayeipnon técwmv
TOALDV OpOV KOl TNV OMOTH OAOKANPWOON TNG AmOdEENS, YEYOVOS OTO Omoio
opeileTan Kot 1 U OAOKANP®UEVT adOEIE OV EIOAE GTNV £pYACia ALTY).

Opog xébe GAAo mapd oa1c1000E0VC HOG OPNVEL TO YEYOVOS, TG LE TPOGEKTIKN
OULVEYELD TNG €PYACIOG OVTNG, KATO0g Umopel va dgt, OTL gbKoAM Umopel va OTacEL
OTNV OAOKANP®ON NG amdOeEng avtig Kabdg emiong N GLVEXELD VT OPTVEL TIG

VTOYIEG Y10 Lol LEAAOVTIKT] KOt TOAAR VTOGYOUEVT] OOVAELM.

9.3 Megirovtikn Aoviera

Me v olokAnpwon ¢ oamddeldng, Kamowog Oa pmopovoe va cuveyicel otV
EMEKTOON TOL HOVIEAOL UE O1dpopovg Tpdmovg, aAAdloviag Tnv &vvoln TV
ouvoécewv and cVoYETILOUEVEG GE TOLTOONUES, OTOL OAeC Ol Guvoéaels Ba Exovv
mAéov 1o yopntwkotta. Emiong Oo pmopodoav va peletnBodv ol mepmtdcels e
TEPLOGATEPOVG ATO TPELG TAIKTEG.

Axopa, evolupépov mapovctdlel M mepintwon Omov €yovue avbaipeTo apBuod

TOVTOCTLOV TOIKTMV KoLl TPELS GVVIECELS,
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Hopaptnuo A

. . i Jj(1 1 , ,
Avéhoon Tov 0pov Y1 <x<j<ism P D5 P (—. — c_k) otV £papuoyn Tov Afuuatog 4.1

Cl
oV nepintwon g avbaipetng Icoppomiag Nash :

O maikmng 1 emAéyel v ovvdeon j,0 maikng 2 v obvdeon i Kot o waiktng 3 v
ovvdeon k. Ot maikTteg eMAELYOVV GUVOEGELG COUPOVOL LE TOV TEPLOPICUO L > j > k,
161 cOuPOVE e TV apyiky vmodeon ¢t > c? = -+ = ¢™ Ba éyovpe 611 ¢t < ¢/ <
c*. Emiong £yovpe Tov TEPLopIopd OTL 0 KaBEVaS Umopel va eTAEEEL GUVOESELS Y10l TIC
omoieg M TOAVOTNTA Y10 ETAOYT TOVG OO TOV AVTIGTOYO ok ivan BTk (ONAadT|

Ol OVTIGTOLYEC GVVIECELS OVITKOVY GTO SUPPOTrt Tov):
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IMaiktng 2(cvvdeon i) Maiktng 1(cvvdeon ) Moiktng 3(cvvéeon k)

ﬂ y 5k, gk’ )/k
¢ i
&l ek, yk
i vk
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51' {j ]/k
gl vk
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V! i vk

[Mapatnpodpue 6t TpoxvdITOLY 13 TEPUTTOGEIS Ol OTOIEG KOl OITOTEAOVY TOV TPDTO

opo.

. . (1 1 , .
AvEAven 1oV 6pov X1« jck<ism Py Ph D1 (—. - c_k) oTNV £QAPLOYT TOL AppaTOC 4.1

Cl
oV mepintoon g avbaipetng Icoppomiag Nash :

O maixtng 1 emAéyel v obvdeon j,0 maiktng 2 v cdvoeon [ kot o moikng 3 v
ovvdeon k. Ol TaikTeg EMAEYOVV GUVOEGELG COUPOVOL LE TOV TEPLOPIOUO © > k > j,
4161 GOPPOVOL [E TV apylkh vdBeon ¢t > c? > -+ = ™ Ba &ypovpe ot ¢ < ¢k <

c’. Eniong €yovpe tov meplopiopd 6t 0 Kabévag pmopei va emAEEEL GUVOETELS Yia TIG

A-1




omoieg N TOAVOTNTO YO ETAOYT TOVG OTd TOV AVTIGTOYO TaikTN ivon BTk (ONAdT|

01 aVTIGTOLES GLVOEGELS AVIIKOLY GTO SUPPOIt Tov):

Mivaxog A-2

IMaiktng 2(cvvdeon i) Maiktng 3(cvvdeon k) Maiktyg 1(cvvdeon j)
B ek el yl
5k eyl
vk v
gt vk v/
5t ek (j’ gj’)/j
5k (J" gj’)/j
ve v
V! i ¥

[Mopatnpodpe 61t TpokHTTOLVY 16 TEPIMTOGELS 01 OTTOIEG AMOTEAOVV KoL TO OEVTEPO

opo.

1
k

AvEALGT TOV OPOL X1 <k <icj<m p¥ pi p{ (i - C—) TNV EQOPLOYN TOV ANppatog 4.1

cl

oV nepintwon g avbaipetng Icoppomiag Nash :

O maikmg 1 emAéyel v ovvdeon j,0 maikng 2 v obvoeon i Kot o waiktng 3 v
ovvdeon k. Ot Taikteg MAEYOVV GUVOEGELG COUPOVOL LE TOV TEPLOPICUO j > i > k,
161 oOpPOVO e TV apytk vobson ¢! = c? > - = ¢™ Ba Exovpe o ¢/ < ¢k <
ct. Emiong éxovpe ToV TEPLopIod OTL 0 KabEVaS Umopei vo emAEEEL GUVIEGEILS YLaL TIC
omoieg 1 MOAVOTNTA Y10 EMAOYT TOLG A0 TOV AVTIGTOLYO oKt etvorn OeTikn(dnAadn

01 OVTIGTOL(ES GLVOEGELS AVIIKOLV GTO SUPPOrIt Tov):

MMivaxkag A-3

Maiktng 1(6vvdeon j) IMaiktng 2(cvvdeon i) Maiktng 3(6vvdeon k)
y gt vk
Y gk, 5k, yk
V! i
¢ ¢! v*
V! vk
¢/ gt i
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[Mopatnpovpe 61t TpokdTToLY 10 TEPITTOGELG 01 OTTOiEG ATOTEAOVV Kot TOV TPiTO OPO.

AvEAVGT TOV OPOL X1 <ick<j<m p¥ pl p{ (Ci] - Clk) oTNV EQAPLOYN TOV ANupoTog 4.1
oV nepintoon g avbaipetng Icoppomiag Nash :

O maikmng 1 emAéyel v odvdeon j,0 maikng 2 v obvoeon i Kot o maiktng 3 v
ovvoeon k. Ot maikteg eMAEYOVV GUVOEGELS GUUPOVOL LLE TOV TEPLOPIGUO | > k > 0,
161 GOUQOVO. e TV apyik Vobson ¢l > c? > -+ > ¢™ Ba éxovpe 6t ¢/ < ¢k <
ct. Emiong éxovpe Tov TePLopiopd 6Tt 0 Kabévog umopei vo emAEEEL GUVOEGELS YL TIG
omoieg 1 TOAVOTNTA Y10 ETLAOYT TOVG GO TOV AVTIGTOLYO TOiKTN eivan OeTikn(dniadn

Ol OVTIGTOLYEC GVVIECELS OVITKOVY GTO SUPPOTrt Tov):

Mivakoag A-4

Maiktyg 1(cvvoeon j) Maiktng 3(cvvoeon K) Maiktng 2(cvvdeon i)
y ek Ly
5k IR
vk vt
¢ vk v
o) ok IR
vk v
v/ vk i

[Mopatmpodpe 61t TpokdnTOLY 11 TEPIMTDOGELG 01 OTTOIEG AMOTEAOVV Kol TOV TETAPTO
opo.

AVEAVGT TOV OPOV Y1 <ick<m PX D p{ (E—Cik) otV €QOpHOYN Tov ANupoatog 4.1

pi
oV nepintwon g avbaipetng Icoppomiag Nash :

O maixtng 1 emAéyel v obvdeon j,0 maiktng 2 v chvoeon i kot o moikng 3 v
obvdeon k. O maikteg eMAEYOVV GLVOEGEIC GOUE®VOL e TOV TePlopiopd i < k(6mov
i =), éto1 ovppwvo pe TV opykn vaddeon cl > c? = - > ™ B éyovue OTL
c® < ct. Eniong €ovpe TOV TEPIOPIGHO OTL 0 KaOEVAC ITOPEL VoL ETIAEEEL GUVIEGELC
Yy TG omoieg M mBavOTNTA Yo €TAOYY] TOLG amd TOV AvTioTOVKo ToikTn elvon

OeTikn(ONAON Ol AVTIoTOLYEG CLUVOEGELS OVIIKOLV GTO SUPPOIt Tov):
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Iivaxog A-5

Maiktyg 3(6vvoeon K) Maiktyg 1-2(cvvoeon i = j)
a 4%
Sk (i )/i
&k ¢y
vk vt

[Mopatnpolpe 0Tt TPOKHTTOLV 7 TEPMTMGELS Ol OTOIES ATOTEAOVV KO TOV TEUTTO
opo.

AVEADGY TOV OPOV Xi<k<icm P D5 p{ (%—Clk) oV €Qaproyn tov Anupatog 4.1
oV nepintwon g avbaipetng Icoppomiag Nash :

O maikmng 1 emAéyer v ovvdeon j,0 maikng 2 v obvoeon i Kot o waiktng 3 v
ovvdeon k. Ot maikteg emMAEYOVV GLUVOEGELG GOUE®VO, LE TOV TTePloptopd k < i(6mov
i =j), éto1 ovppova pe ™V apyikny vmodeon ¢l > c? > - > c™ Ba yovpe OTL
c® > ct. Eniong £govpe Tov TEPOPIGHO OTL 0 KaBévaC Pmopel Vo eTAEEEL GUVIEGELS
Yoo T omoieg M mBavoétTNTA Yoo €MAOYN TOLG Omd TOV OvVTioTOVYO TaikTn elvol

OeTikn(ONAadn ot avTioTOlYEG CLUVOIEGELC OVIIKOLY GTO SUPPOIt Tov):

IMivakag A-6

Maiktng 1-2(6vvéeon i = j) Maiktng 3(cvvdeon k)
¢! v
" VK

[Mopatnpodpe 6Tt TPOKHTTOLY 2 TEPMTMGELS Ol OTO1ES ATOTEAOVV KAt TOV EKTO OPO.
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Hopaptnpo B

, \ L1 1 . .
AvEAoen 1oV 6pov Y ck<j<ism Py Ps Pi (—. — c_k) oTnV £QapUOY TOL Afupatoc 4.1

ct

oV nepintwon g [IAqpog Mkt Iooppomriag Nash :

O maikmng 1 emAéyel v ovvdeon j,0 maikng 2 v obvdeon i Kot o waiktng 3 v
ovvoeon k. Ot maikteg eMAELYOVV GUVOEGELS GUUPOVOL LLE TOV TEPLOPIGUO L > j > k,
161 GOUQOVOL [IE TNV 0pyIKH VIobson ¢! > ¢? > -+ > ¢™ Ba £yovpe ot ¢t < ¢/ <
c®. Todpa okeg o1 cuvdécelc &xovv Betikn TOAVOTNTA VO EMAEYOVV 0md OAOVS TOVG

YPNOTEC.

IMivaxag B-1

Maiktyg 2(cvvoeon i) Maiktyg 1(cvvdeon j) Maiktng 3(6vvdeon k)
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[Mopatnpodpe 61t TpoKHTTOLY 63 TEPIMTMOGELS 01 OTTOIEG AMOTEAOVV KOl TOV TPAOTO

opo.

‘ , i Jj(1 1 , ,
AvEALGT TOV OPOV X1 <jck<ism p¥ pl p{ (; - c_k) oGTNV EQAPLOYN TOV ANupatoc 4.1

oV nepintwon g [Ipog Mkt Iooppomriag Nash :

O maikmg 1 emAéyer v ovvdeon j,0 maikng 2 v obvoeon i Kot o maiktng 3 v

ovvdeon k. Ot moikteg eMAEYOLV GUVOECELS GUUPOVE [LE TOV TEPLOPGHO | > k > j,

161 GOUQOVO. e TV apyik] vddeon ¢t = c? > -+ > ¢™ Ba &ypovpe o611 ¢! < ¢k <

c’. Topa 6leg o1 ouvdéaelg £xovv Oetikn mOovOTNTA Vo ETAEYOVV amd OAOVE TOVG

XpHoTES.

MMivaxag B-2

Maiktng 2(cvvdeon i) Maiktng 3(cvvdeon k) Maiktng 1(cvvdeon j)
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[Mopatnpodpe 61t TpoKHTTTOLY 63 TEPITTAOGELS O1 OTOIEG ATOTEAOVV Kol TO OEVTEPO
opo.

AvEALGT TOV OPOV X1 <k<icj<m p¥ pi p{ (Ci] - Clk) oTNV EQOPLOYTN TOV ANppatog 4.1
oV nepintwon g [Ipog Mkt Iooppomriag Nash :

O maiktng 1 emAéyel v ovvdeon j,0 maikng 2 v obvdeon i Kot o waiktng 3 v
ovvdeon k. Ot TaikTeg EMAEYOVV GUVOEGELG COUPOVOL LE TOV TEPLOPICUO j > i > k,
161 cOPPOVE e TV apyiky vmoleon ¢t > c? = -+ = ¢™ Ba éyovps 611 ¢/ < ¢t <
c®. Todpa 6keg o1 cuvdécelc &xovv Betikn mOAVOTNTA Vo ETAEYOVV Od OLOVS TOVG

YPNOTEC.

ITivexog B-3

IMaiktng 1(cvvdeon j) IMaiktng 2(cvvdeon i) Maiktng 3(cvvdson k)
B y 8§k, ek, gk, y*
6i 5k, gk’ (k,]/k
gi Sk, (k,)/k
gt 7k, y*
Y vk
¢ gt R
Y vk
kY St Sk ek k yk

B-3
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[Mopatnpodpe 1t TpokHNTTOLY 63 TEPIMTAOGELS 01 OTOIEG ATOTEAOVV Kol TOV TPiTO OPO.

, , i Jjf1 1 , ,
AvEAVGT TOV OpOL X1 cjick<j<m p¥ pl p{ (—. - c_k) OTNV €QAPLOYN TOV ANppoTog 4.1

cJ

otV mepintwon g [TApwg Mkt Icoppomiag Nash :

O maiktng 1 emAéyel v obvdeon j,0 maiktng 2 v cdvoeon i kot o woikng 3 v
ovvoeon k. Ot maikteg eMAELYOVV GUVOEGELG COUPOVO LE TOV TEPOPIGUO j > k > 0,
161 oOpQVa e ™V apytk vdbeon ¢t > c? > -+ = ¢™ Ba Eyovpe oL ¢/ < ¢k <
ct. Todpo dkeg ot GLVIEGELC Exovv BeTik MBOVOTNTA VO EMAEYOVY OO GAOVS TOUG

YPNOTEC.

IMivaxag B-4

Maoiktng 1(cvvdeon j) Maiktng 3(cvvdeon K) Maiktng 2(cvvdeon i)
B y 8L el Lyt
5k 6i, gi’ (i'yi
ok el ¢l yl
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[Mopatnpodpe Tt TpokHTTOLY 63 TEPITTMOGELG 01 OTTOIEG ATOTEAOVV KOl TOV TETAPTO
opo.

AVEADGY TOV OPOV Yi<ickem PX D5 p{ (%—Clk) oV €Qoproyn tov Anupartog 4.1
otV mepintoon g avbaipetng Icoppomiog Nash :

O maikmg 1 emAéyel v ovvdeon j,0 maikng 2 v obvdeon i Kot o waiktng 3 v
obvdeon k. O maikteg emAEYOLV GUVOEGEIS GOUQ®VOL [E TOV TEPLopIopod i < k(6mov
i =), éto1 ovppwvo pe TV opykn vaddeon ¢l > c? > - > ™ Qo €yovue 6T
ck < ct. Eniong éyovpe Tov TEPIOPIGUO OTL 0 KABEVAC UMOPEL VoL ETAEEEL GUVIEGELS
Yy TG omoieg M mBavOTNTA Yo €TAOYY] TOLG amd TOV avTioTOlKo ToikTn elvon

OeTucn (dNAON 01 aVTICTOLYES GLVOEGELS aVIKOLY G6TO SUPPOIt Tov):
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IMivaxag B-5

Maiktyg 3(6vvoeon K) Maiktyg 1-2(cvvoeon i = j)
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[Mopatnpodpe 61t TpoKHTTOLY 25 TEPINTMOGELS 01 OTTOIEG AMOTEAOVV KOl TOV TEUTTO
opo.
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AVEWGN TOV POV Tq<k<icm DX DL D) (E—Cik) otV £QOPIOYN TOL Afupotog 4.1

P
oV nepintoon g avbaipetng Icoppomiag Nash :

O maikmng 1 emAéyel v odvdeon j,0 maikng 2 v obvoeon i Kot o maiktng 3 v
obvdeon k. O maikteg eMAELYOUV GLVOEGEIC COUQ®VO e TOV Teplopiopnd k < i(6mov
[ =), éto1 ovpgwvo pe Vv opyk veodeon ¢! = c¢? = -+ = ™ B &yovue OTL
ct < c¥. Emiong éyovpe tov mepopiopd 01t 0 Kabévag umopel vo emhéEel cuVIESELS
Y T omoieg M mBavOTNTA Yoo EMAOYN TOLG OMO TOV OVTIGTOUYO TaiKTn €lvol

OeTikn(OnAadn ot avtioTolreg CLVOEGELS OVIIKOLV GTO SUPPOIt Tov):

IMivaxag B-6

Maiktng 1-2(6vvéeon i = j) IMaiktng 3(cvvdeon k)
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[Tapanpodpe 6T TpoKHTTOVY 25 TEPMTMOELS 01 OTOIEG ATOTEAOVV Kol TOV EKTO OPO.




